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Razprave o statutu SZDL 
IN IZHODIŠČIH DRUŽBENO EKONOM

SKEGA RAZVOJA OBČINE PTUJ V LETIH 1976 - 1980 

10. januarja so se sestali izvršni 
odbor Občinske konference SZDL 
Ptuj, člani komisije za organizira
nost' in razvoj ter statutarne 
komisije, da bi se dogovorili o 
poteku razprave o statutu SZDL v 
širšem družbenem prostoru. Isto
časno z razpravo o statutu SZDL bo 
tekla razprava o globalnih okvirih in 
n»žnosti družbeno-ekonomskega 
razvoja občine Ptuj v letih 1976 -
1980. 

Statut Socialistične zveze delov
nega ljudstva vsebuje temeljna 
načela z obrazložitvijo, kaj je sploh 
SZDL; da je to na socialističnem 
samoupravljanju zasnovana prosto
voljna in demokratična zveza vseh 
delovnih ljudi in občanov in vseh 
organiziranih socialističnih sil; nače
la delovai^a in organiziranosti 
SZDL, S poudarkom na krajevni 
organizaciji SZDL, občinski organi
zaciji SZDL, delegatskem razmerju 
in oblikovanju organov SZDL, 
organih SZDL Slovenije, konference 
SZDL, predsedstvu konference 
SZDL, izvršnem odboru SZDL in 
drugih organih: koordinacijskih 
odborih SZDL; in družbenopolitič
nem zboru, republiški konferenci 
SZDL; na koncu pa statut določa še 
materialna sredstva, V razpravi so 
tudi pravila kr^evne organizacije 
Socialistične zveze delovnega ljud
stva in pravila Socialistične zveze 
delovnega ljudstva občine Ptuj. 

Nosilec razprave o statutu SZDL v 
TOZD je sindikat, v KS pa občinsko 
vodstvo SZDL. 

Izhodišče družbeno-gospodarske-
ga razvoja občine Ptuj za razdobje 
1976 do 1980 je planski dokument, 
kjer so obravnavani globalni 
elementi srednjeročnega družbeno-
-ekonomskega razvoja občine. Ta 
dokument daje izhodiščno orien
tacijo vsem udeležencem planiranja 
za njihovo široko in razvojno 
aktivnost pri oblikovanju in 
usklajevanu planov od osnovnih 
samoupravnih nosilcev planiranje v 
TOZD in KS, do OZD, SOZD in 
SIS. Planirane v občini se bo 
razvijalo istočasno na vseh ravneh 
od TOZD in KS do OZD, SOZD in 
SIS od istočasnem sprejemanju 
samoupravnih sporazumov in druž
benih dogovorov. Pričujoča global
na izhodišča razvoja občine Ptuj se 
dajejo vsem udeležencem v planira
nju kot osnovna orientacija pri 
sestavi njihovih planov, ki bodo na 
^ Ž , 9^"°^^ i" na podlagi lastnih 
razvojnih hotenj razvili aktivnost pri 
kreiranju razvojne politike za 
"^slednje petletno obdobje. Izhodi
šča vsebujejo ključne probleme 
stanje in bodočega razvoja, cilje 
Dodocega razvoja, globalno projek-
^ijo razvoja, Iger je zajeta analiza 
aosedanjega razvoja 1975-1974, 
Projt^cijo bodočega razvoja: spre-
"«mbe strukture gospodarstva, 
investicijska vlaganja, prebivalstvo in 
zaposlovanje, energetiko, razvoj 
j>nuastrukture, mesto in vlogo Ptuja 

in ostalih večjih urbanih središč v 
občini; osnovno usmeritev gospo
darstva z industrijo, kmetijstvom, 
gozdarstvom, gradbeništvom, pro
metom, trgovino, turizmom in 
gostinstvom ter obrtjo, razvoj 
družbenih dejavnosti, ki vsebujejo 
dosedanji razvoj družbenih dejavno
sti, predvideno bodočo usmeritev, 
vzgojo in izobraževanje, kulturo, 
stanovanj sko-komunalno dejavnost: 
pregled dosedanjega razvoja, predvi
deno bodočo usmeritev, prometno 
infrastrukturo, vodovod in kanali
zacijo, elektriko in telefon, ostalo 
komunalno dejavnost, varstvo oko
lja, stanovanjsko gospodarstvo; 
urbanizem in samoupravne sporazu
me in družbene dogovore. 

Koordinacijski odbor, ki ima 
nalogo opraviti razlago programskih 
izhodišč razvoja občine, je bil 
konstituiran že v decembru. Takrat 
je sklenil, da razlago v TOZD 
opravijo direktorji, v KS pa člani 
koordinacijskega odbora za usmega-
nje razvojne politike pri OK SZDL 
Ptuj; SlS-i pa naj to nalogo opravijo 
na svojih prvih sejah. Rok za 
razpravo je 31. januar 1975. 
Razpravi bo sledila ocena in 
ovrednotenje le-te. 

ORMOŽ 

IZJEMEN USPEH ŠOLSTVA 
Tako kot nekdaj odborniki so 

tudi delegati vseh zborov skupščine 
občine Ormož o šolstvu in njegovih 
uspehih na minuli seji živahno 
razpravljali. Šolstvo je v ormoški 
občini bilo že od nekdaj predmet 
temeljitih, tudi zelo kritičnih 
razprav, ki so, kot priča lansko 
šoldco leto, končno obrodile 
sadove; pa ne samo kritike, tudi 
ustrezna materialna vlaganja in 
predvsem zavzetost učiteljev je 
verjetno najbolj pripomoglo k, dejali 
bi lahko, izjemnemu uspehu. 

Trditev naj podkrepimo samo s 
tremi podatki. Učni uspeh se je 
gibal od 95,1 do 98,9 odstotka. 
Pred nekaj leti je bilo govora o 95 
odstotnem učnem uspehu kot 
idealnem, ki bi ga naj ,,nekoč" 
dosegh. Sedaj je že presežen. Drugo, 
zelo razveseljivo je dejstvo,'da je kar 
39 oddelkov to je 35,7 odstotkov, 
izdelalo 100 odstotno. To so 
oddelki brez ponavljavcev. Podatek, 
ki je še najbolj zanimiv pa je ta, ki 
govori o premiku v upadanju osipa. 
Le-ta se je v minulem obdobju 
zmanjšal za polnih 10 odstotkov, 
kar je izredno spodbudno, saj 
osemletno šolanje konča 10 odstot
kov učencev več, kot preg. V 
absolutnem številu je za lansko 
šolsko leto pomenilo to približno 
260 mladih ljudi več z „diplomo" 
osnovne šole v žepu. S tem je bila 
tolikim učencem več odprta 
možnost nadaljnjega šolanja. 

SKRIVNOST USPEHA? 
Ne bi mogh govoriti o nikakršnih 

skrivnostih, saj so razlogi uspeha na 
dlani. To je, kot smo že dejali, v prvi 
vrsti zavzetost učiteljev, ki otrok ne 
obravnavajo kot objekta temveč kot 
subjekt učno vzgojnega dela. 

„Uspeh je rezultat borbe za vsakega 
učenca posebej" je med drugim 
podčrtal Vlado Ožbolt na minuli 
seji SO Ormož. Uspeh je tudi 
rezultat spremenjenega pojmovanja 
učiteljev, da se namreč njegov uspeh 
kaže v uspešnosti učno vzgojnega 
procesa in s tem v razvoju osebnosti 
mladega človeka. Tu je seveda 
mnogo sporednih dejavnikov, ki 
vplivajo, da'učitelj lahko „pokaže" 
svoje sposobnosti. Tehnologi bi se 
izrazili, da je potrebna poprejšnja 
obdelava materiala. To se na 
ormoškem območju šele nekaj 
zadnjih let uspešno uveljavlja. V 
vseh krajevnih skupnostih so bili 
zato ustanovljeni otroški vrtci, pri 
vseh šolah delujejo male šole, v 
otroško varstvo je zajetih 400 otrok 
ali 35 odstotkov v starosti od 3 do 6 
let. Ni dvoma, da se rezultati te 
predšolske vzgoje kažejo v poznej
šem šolanju. Precej je bilo v 
prejšnjih letih storjenega na izpopol
njevanju pedagoške tehnologije ter 
na uveljavljanju podaljšanega biva
nja. Le-to je imelo močan vpliv na 
dvig učnega uspeha. Zaradi objektiv
nih okolnosti je bilo podaljšano 
bivanje organizirano samo na OŠ 
Ormož, Središče ob Dravi in Velika 
Nedelja. Zajetih je bilo 267 
učencev. Od teh je 92,2 uspešno 
končalo razred. Med temi učenci so 
predvsem socialno ogroženi in med 
njimi taki, ki ne kažejo posebnega 
zanimanja za učenje, bi jih ob 
rednem delu (brez podaljšanega 
bivanja) gotovo precej zaostalo. 
Osnovna šola Ormož, na primer, 
omenja, da od 102 učencev v 
podaljšanem bivanju samo 3 niso 
izdelali razreda. Mnogo je k uspehu 
pripomogla tudi prehrana, ki je 
organizirana na vseh šolah za vse 
otroke. (Nadaljevanje na 2. strani) 

1. SEJA MEDOBČINSKEGA 
ODBORA OBČINSKIH SVE
TOV ZSH IN ZSS ČAKOVCA, 
KOPRIVNICE, KRAPINE, OR
MOŽA, PTUJA, SLOVENSKE 
BISTRICE IN VARAŽDINA V 
LETU 1975 

Seja je bila v sredo, 22. januarja 
1975, ob 13. uri v delavskem domu 
,,Franca Krambergerja". V okviru 
dnevnega reda so poročali in 
politično oceniU delo medobčinske 
ga odbora v letu 1974, sklep o 
prenosu sedeža medobčinskega 
odbora iz Cakovca v Ptuj; razrešnico 
predsedniku in sekretarju medob
činskega odbora mandatne dobe 
1973/74, s sedežem v Cakovcu; 
izvolitev predsednika, podpredsedni
ka in sekretarja medobčinskega 
odbora za mandatno dobo 1975 s 
sedežem v Ptuju, program dela 
medobčinskega odbora za leto 1975 
in predloge za program XIV. srečanj 
bratstva in prijateljstva, razprava o 
predlogu, da se v letu 197 5 
podpiše listina o pobratenju občin 
Cakovca, Koprivnice, Krapine, 
Ormoža, Ptuja, Slovenske Bistrice in. 
Varaždina; razprava o predlogu, da 
se v letu 1975 formira mladinska 
delovna brigada bratskih občin, ki 
bi sodelovala na eni izmed 
mladinskih delovnih akcij v SR 
Hrvatski ali v SR Sloveniji ter drugo. 

MG 

vreme 
do nedelje, 2. februarja 1975. 

Polna luna bo v ponedeljek, 27. 
januarja ob 16.10. 

NAPOVED: Naši kraji so pod 
vplivom visokega zračnega pritiska, 
zato imamo lepo vreme. Z južnimi 
vetrovi doteka k nam topel zrak. 
Nad Britanskimi otoki se že porajajo 
nizki zračni tokovi, zato se bo 
vreme v drugi polovici tega tedna 
poslabšalo. Ob poslabšanju vremena 
se bo tudi ozračje ohladilo, kar 
lahko povzroči sneženje. Prihodnji 
teden bo hladnejše. 

Ce primerjamo letošnji januar z 
lanskim ugotovimo, da je v lanskem 
januarju bila najnižja jutranja 
temperatura minus 4 stop. Celzija in 
to le 3-krat. Minus 3 je bilo tudi le 
trikrat. Ostale dni se je temperatura 
zraka gibala od minus 1 stop. do 
plus 7 stop. Snega je padlo 
1. januarja 2 cm in 2. januarja 7 cm. 
Nato, 9, januarja 1 cm snega. Dne 
17. januarja je predpoldne deževalo, 
popoldne pa je bilo sončno pri plus 
1 stop. C. Zima pa tudi letos v 
nekaterih krajih ne prizanaša. Tako 
imajo v Makedoniji dosti snega in_̂  

oster mraz. V ponedeljek so v 
Makedoniji namerili minus 22 stop, 
Celzija. V južni Ameriki se 
pritožujejo nad neznosno vročino 
od 35 do 40 stop. Na Tajskem so 
poplave odnesle več hiš in so našli 
do danes nad 200 utopljencev. Tudi 
v Avstriji so snežni in tudi zemeljski 
plazovi napravili že v tem mesecu 
milijonske škode in nekaj mrtvih. 
Večkrat se spomnim, kako so že v 
oktobru nekateri napovedovali dol
go in hudo zimo. Jaz sem bil za milo 
zimo. 

Danes pa se je pokazalo, da smo 
imeli prav, kateri smo napovedovali 
milo zimo in tudi tisti, ki so 
napovedovali dolgo zimo in hud 
mraz. Pazimo na nedeljo, 2. februar
ja, je namreč Sveč niča, za katero 
velja stari pregovor: Ce se na 
Svečnico jasno zdani, zima še dolgo 
trpi. Ce pa na Svečnico sneži, se 
kmalu pomlad oglasi. 

Sploh pa velja: Ne deljamo si 
preveč skrbi za letino, kajti ob 
koncu leta bo vse dobro. 

Alojz Cestnik 



V TURIZMU VEČ POZORNOSTI 
Pred kratkim so se v Zg. Polskavi 

zbrali turistični in gostinski delavci 
občine Slov. Bistrica na svojem 
letnem zboru. Medtem ko so 
uvodoma uspešno ocenili preteklo 
turistično leto so tudi poudarili, da 
bi bili rezultati lahko še mnogo 
večji, če se turistični delavci v 
občini ne bi stalno srečevali s 

pomanjkanjem finančnih sredstev in 
strokovnega kadra. Mnoge stvari bi 
lahko izboljšali ali vsaj ohranili 
takšne kot so bile, če bi za to kazali 
več zanimanja občani, ki so 
mnogokrat z neodgovornim ravna
njem pripomogli k uničenju zelenic, 
klopi v parkih ali onesnaženju 
turistično pomembnih krajev z 
odmetavanjem odpadnih materialov. 

Da bi letošnjo turistično sezono v 
občini dočakali kar najbolj priprav
ljeni, so sprejeli akcijski program 
dela, ki mora v bodoče sloneti 
predvsem na tesnejši povezanosti v 
uresničevanju nalog programa, med 
turističnimi delavci, ^iq)ščino obči
ne, šolami in društvi kakor tudi 
vsemi občani. Takšno sodelovanje 
bo v veliki meri zmanjšalo zahteve 
po finančnih sredstvih, saj bi mnoge 
akcije lahko izvedh tudi s prosto
voljnimi deli, kar še posebno velja za 
urejanje parkov, spomenikov NOB, 
zelenic ter sploh okolja. 

Turistični delavci bistriške občine 
se tudi zavzemajo za tesnejše 
povezovanje teh dejavnosti na 
področju občine Maribor, saj bi z 
organizacijo nekaterih skupnih akcij 
in izletov lahko izmenjavali tudi 
pridobljene izkušnje. V tej smeri so 
se že dogovorili za sestandc 
turističnih delavcev iz občin. 

Maribor, Slov. Konjice in krajem 
Lovrenc na Pohorju. Srečanje bo 
januarja, na njem pa se bodo 
dogovorili za skupne akcije na 
področju nadaljnja a razvoja turi
zma v teh občinah. 

Posebno pozornost bodo na 
področju občine letos posvetili 
nadaljnjemu razvoju kmečkega tu
rizma, za kar obstajajo mnoge še 
neizkoriščene možnosti, V januarju 
si bodo prizadevali pričeti tudi 
akcijo za ureditev obstoječih 
turističnih zmogljivosti, pri čemer 
bo potrebna še tesnejša povezanost s 
tigovsko mrežo, 

V sodelovanju z občinsko Zvezo 
prijateljev mladine in OK ZSMS 
Slov. Bistrica nameravajo v februar
ju oiganizirati pustni karneval. S 
tem v zvezi bodo navezali tesnejše 
stike z odborom za kurentovanje v 
Ptuju, ki ima na tem področju že 
bogate izkušnje. V karneval želijo 
vključiti tudi kurente z Dravskega 
polja. V tem mesecu bodo pričelij 

letošnje tekmovanje za najlepše 
urejeno krajevno skupnost in 
posamezen gostinski objekt. Prvič si 
bodo prizadevali izdati tudi posebno 
značko mesta Slov. Bistrice, za 
katero je že izdelan osnutdc in 
pričakujejo, da jo bodo lahko dali v 
prodajo še pred pričetkom turistič
ne sezone. 

Marec bo pomenil za bistriške 
gostince obdobje pomembnih pri
prav na letošnjo glavno turistično 
sezono, od katere si obetajo 
pomembne uspehe, kljub temu, da v 
občini prevladuje tranzitni promet. 
V ta namen bo potrebno turizem 
tesneje povezovati, predvsem pa bo 
potrebna večja ar^ažiranost družbe
nega sektorja. V tem času se bodo 
pričele tudi konJcretne akcije za 
urejanje parkov in zelenic v vseh 
naseljih in ob stanovanjskih zgrad
bah, kakor tudi spomenikov NOB. 
Ob tem bo pomembna tesna 
povezanost turističnega društva s 
kulturno skupnostjo in krajevnimi 
oiganizacijami. 

V mesecu maju nameravajo 
organizirati večji delavski piknik, 
urediti prometno signalizacijo v 
krajih, kjer t ^ a še ni, urediti 
markacije do pomembnih turistič
nih krajev na Pohorju in Boču, kjer 
je največ izletniških točk. 

Poletni meseci predstavljajo vrh 
turističnih prizadevanj, v katerih 
občani sodelujejo kot organizatorji 
turizma, istočasno pa postajajo tudi 
sami aktivni turisti. Turistično 
društvo v Slov. Bistrici posveča 
letovanju delavcev posebno skrb, 
predvsem v okviru usmerjanja in 
oiganiziranja zasebnih kakor tudi 
skupinskih letovanj in izletov. Svojo 
aktivnost na področju delavskega 
turizma bo tesno povezala z 
prizadevanji občinskega sindikal
nega sveta kakor tudi ostalih 
osnovnih oiganizacq, ki skrbe za 

zdrav in organiziran dopust zaposle
nih. 

V c^tobru in novembru načrtu
jejo razstavo vzhodnoslovenskih vin 
in izvedbo turističn^a plesa. 

Vsa ta prizadevanja pa tudi letos 
ne bodo uspešna, če sodelovanje ne 
bo trdno in vsestransko in če 
sredstva v ta namen ne bodo večja 
kot v preteklem letu. Financiranje 
turistične dejavnosti je v bistriški 
občini že vrsto let zelo skromno, saj 
društvo ne dobiva nikakršnih dotacg 
za svoje akcije, pa je tako njihovo 
uresničevanje odvisno od lastnih 
dohodkov, ki pa so dokaj skromni v 
primerjavi s potrebami. Tako tudi za 
sedaj ne morejo pomisliti na 
zahtevnejše investicije v smeri 
razvoja turizma v^bčuU. 

TURISTIČNEGA DRUŠTVA 
PTUJ V LETU 1975 

.Delo turističnega društva se je v 
zadnjem času tako razmahnilo, da 
so morali zaposliti novo moč. To je 
Jurij,Jakab, ki bo opravljal posle 
turističnega referenta. Sicer je 
študent VEKŠ-A-, smer turizem in 
gostinstvo. Turistično društvo je 
sprejelo bogat program dela, ki ga 
bo treba uresničiti; obenem pa ga 
bo moč izpeljati le, če bo na voljo 
dovolj finančnih sredstev. Del 
sredstev dobijo s prodajo razglednic 
in zamenjavo tujih valut, drugi del 
pa od dotacij. 

In kaj vse bodo delali v letu 
1975? Jurij Jakab je odgovo
ril: najprej bo naša naloga orga
nizirati in, izpeljati že jubilejni 15. 
ptujski karneval. Med letom pa bo 
na%aša naloga organizacija semi
narja za gostinske in turistične 
delavce ter prodajalce v ptujskih 
trgovinah o zanimivostih Ptuja in 
okolice, izdaja načrta mesta Ptuja, 
postavitev turističnih opozorilnih 
tabel ob regionalnih cestah in v 
Ptuju, ponatis turističnega vodiča, 
organizacija kmečkega turizma V; 
Halozah, raznih izletov, akcija 
očistimo naše okolje, izdaja novega 
prospekta, sodelovanje s turistič
nimi društvi v občini ter Z 
mariborsko turistično zvezo sodelo
vanje s folklornim društvom Ptig, 
pokrajinskim muzejem in gostin
skimi organizacijami, upravnimi 
službami občine glede usmerjenega 
turističnega razvoja, vključitev ho
norarnih vodičev za informacije 
turističnim skupinam, ustanovitev 
temeljne turistične interesne skup
nosti. Razmišl jamo tudi o možnos 
prodaje aranžmajev turističnih agen-
cg za potovarga in letovanja. 

Črno jezero, biser Pohorja, postaja vse manjši, po „zaslugj" skromnih 
finančnih sredstev, ki ne zadoščajo za njegovo čiščenje. Obstaja bojazen, da 
se ta naravni biser z leti spremeni v neprivlačno mlako. 

. ... • V ^ E . 

Grad Statenberg pri Makolah je najprivlačnejši turistični objekt na 
področju občine. Pomanjkanje sr^stev za obnovo kakor tudi asfaltiranje 
ceste do njega pa sta osnovna vzroka, da še vedno niso izkoriščene velike 
možnosti, kijih nudi. 

IZJEMEN USPEH ŠOLSTVA 
(Nadaljevanje s 1. strani) 

Posebno in gotovo tudi specifično 
vlogo je pri dosežkih osnovnih šol 
območja občine Ormož odigrala 
pred štirimi leti ustanovljena 
posebna osnovna šola, ki je del 
mantalno prizadetih otrok potegnila 
iz rednih osnovnih šol. POS v 
Ormožu obiskuje letos že 93 
učencev. Njihov največji problem pa 
je prostor, zato prav ta čas potekajo 
intenzivne priprave na gradnjo 
novega šolskega poslopja za potrebe 
POŠ. 

Ormoška občina je pretekla leta 
za razvoj šolstva mnogo storila. Ne 
bi ponavljali znanih stvari. Tudi TIS 
ni stal ob strani. Pedagoško je s 
svetovalnim delom mnogo storil 
zavod za šolstvo - organizacijska 
enota Maribor. Vsa prizadevanja so 
rodila sad, ki ga velja ohraniti -
ohraniti še posebej zato, ker se je 
ormoška občina pričela tudi 
industrijsko razvijati, odpirajo se 
nova delovna mesta, ki terjajo 
kvalificirane ljudi. 

SEMINAR ZA NOVOSPRE-
JETE ČLANE ZK V PTUJSKI 
OBČINI 

Delavska univerza Ptuj je spora
zumno z občinskim komitejem ZKS 
Ptuj in komisijo za družbenopo
litične odnose in idejnopolitične 
probleme organizirala skupno tri 
seminarje za novosprejete člane ZK 
na področju Ptuja. Vsak seminar bo 
trajal 36 ur, vabljenih pa je skupno 
235 slušateljev - novih članov ZK 
iz šol in delovnih organizacij na 
našem območju. 

Slušatelji bodo poslušali naslednje 
teme: Kaj je marksizem - predava 
prof. Ljubica Šuligojeva; Oris 
zgodovine mednarodnega delavskega, 
gibanja - predava prof, Jože 
Stropnik; Nastanek in razvoj zveze 
komunistov - predava prof. Ljubica 
Šuligojeva; Aktualna vprašanja boja 
komunistov za samoupravni sociali
zem - predava Stanko Lepej, preds. 
OK SZDL Ptuj; Oblike organiziranja 
in metode političnega dela zveze 
komunistov - predava org. sekretar 
komiteja OK ZKS Ptiq, Dimče 
Stojčevski; Ekonomsko - socialne 
značilnosti sodobnega sveta -
predava dipl. pravnik Kostja 
Jankovič. 

-OM 



Bodo naloge krajanov in krajevne 
skupnosti Kidričevo tudi v celoti 
realizirane? 

Zbor delegatov krajevne skupnosti 
Kidričevo je pred kratkim sprejel 
program dela KS Kidričevo za leto 
1975. Ta program je rezultat 
aktivnosti vseh organov krajevne 
skupnosti v lanskem .letu in je 
sestavljen na podlagi predlogov 
krajevnih odborov, komisij in drugih 
organov ter organizacij krajevne 
skupnosti. 

Zbori delovnih ljudi in občanov 
so v času od 14. do 25. novembra 
1974 razpravljali o predlogu plana 
in so ga v predlaganem besedilu in 
obs^u nalog sprejeli. 

Program dela KS Kidričevo za 
leto 1975 vsebuje skupne naloge 
organov krajevne skupnosti za leto 
1975 in posebne naloge organov 
krajevne skupnosti. 

Oglejmo si podrobneje drugi del 
programa, ki je za vse krajane prav 
gotovo najzanimivejši. 

Upravni odbor za gradnjo letnega 
kopališča bo deloval tako, da bo 
realiziral celotno nalogo pri gradnji 
večjega rekreacijskega bazena po 
posebnem, že sprejetem programu. 
V okviru finančnih možnosti pa bo 
reševal tudi rekonstrukcijo otro
škega (sedanjega večj^a) bazena. 

Komisija za kulturo, šport in 
rekreacijo bo usklajevala naloge teh 
področij, neposredno pa bo organi
zirala gradnjo trim steze in posebnih 
akcij T R I M . 

Najvažnejše pa so vsekakor naloge 
krajevnih odborov, ki jih je v K S 
Kidričevo šest. Ti bodo skrbeli za 
izvršitev konkretnih planiranih na
log, ki so jih sprejemali na zborih 
občanov v okviru razpoložljivih in 
zagotovljenih denarnih sredstev. Pri 
izvrševanju njihovih nalog jim bo 
pomagal svet KS s svojimi organi in 
strokonimi službami. Sest krajev in 
odborov čakajo nasledile naloge: 

K R A J E V N I O D B O R A P A C E 

Ureditev mosta na Polskavi 
(obnova), rekonstrukcija dela in 
omrežja, vzdrževanje in ureditev 
cestne razsvetljave, vzdrževanje vseh 
krajevnih cest z nadvozom gramoza 
na makadamske ceste, ureditev 
avtobusnega postajališča, ureditev, 
oz. asfaltiranje cest z drugo prevleko 
in asfaltiranje ceste Apače-Sela. 
K R A J E V N I O D B O R K I D R I Č E V O 
I 

Zgraditev TRIM steze in dopolni
tev otroškega igrišča, ureditev parka 

pred osnovno šolo, priprava projdc-
tov za objekte družbene dejavnosti 
in centralne kurilnice, ureditev in 
dokončanje del na tržnici, obnova 
obstoječih klopi in postavitev 10 
novih, ponovna razdelitev vrtov med 
četvorčki, obnova hišnih fasad po 
planu stanovanjske skupnosti, teko
če vzdrževanje vseh komunalnih 
naprav, zgraditev prizidka vrtca in 
dokončanje del. 

K R A J E V N I O D B O R K I D R I Č E V O 
II 

Asfaltiranje pločnika T G A -
naselje, dopolnitev javne razsvetljave 
ob pločniku do T G A in križišča 
Apače, ureditev objektov in naprav. 

K R A J E V N I O D B O R K U N G O T A 

Vzdrževanje in gramoziranje ma
kadamskih krajevnih cest, ureditev 
lokacije za novo trgovino in 
avtobusno postajališče, ureditev 
rekonstrukcije in omrežja, vzdrževa
nje otroškega igrišča in javne 
razsvetljave, priprava in izvedba 
referenduma za podalj sanje samopri
spevka, 

K R A J E V N I O D B O R N J I V E R C E 

Dopolnitev in vzdrževanje cestne 
razsvetljave do Toplaka in Lepej a, 
ureditev lokacije za objek skupnih 
prostorov, vzdrževanje makadam-
dcih cest in vodovoda, postavitev 
prometnih znakov za obremenitev 
cest. 

K R A J E V N I O D B O R S T R N I Š C E 

Ureditev javne razsvetljave, uredi
tev prostora za otroško igrišče 
(oprema s tremi igrali), ureditev vsaj 
dveh hidrantov in sodelovanje pn 
asfaltiranju ceste Strnišče - Župeč-
ja vas. 

Za potrebe širšega območja se 
planira lokacija bencinske črpalke v 
Kidričevem, z gradrgo naj bi pričelo 
že letos. Pripravili bodo program 
razvoje P T T omrežja, zlasti gradnjo 
centralne pošte in povezavo do 
Apač in Stmišča. Izdelali bodo 
načrt Javne govorihiice. Predvidena 
je gradnja vrstnih hiš (40 stanovanj), 
zato je potrebna tudi ustrezna 
komunalna opremljenost, urejevali 
pa bodo tudi stavbne parcele proti 
Njivercam. 

O preostalem delu programa KS 
Kidričevo bomo pisali še prihodnjič. 

M. Ozmec 

ORMOŽ: Delegatske KS in KO SZDL 
Občinska konferenca SZDL Or-

nx)ž vodi te dni dokaj zahtevno delo 
na terenu, to je konstituiranje 
Icrajevnih skupnosti in krajevnih 
konferenc SZDL na delegatskih 
osnovah. V ta namen bodo do jutri 
opravljeni sestanki vaških političnih 
aktivov, na katerih pretreslo 
predvsem kadrovske rešitve s tem, 
da zbirajo predloge za predsednike 
krajevnih konferenc SZDL in članov 
njihovih izvršilnih odborov, predsed
nike zborov delegatov laajevnih 
skupnosti in članov svetov krajevnih 
skupnosti pa tudi komisij, ki bodo 
formirane pri krajevnih konferencah 
SZDL in krajevnih skupnostih. 
Dogovarjajo se tudi za čas dclica 
vaacih odborov SZDL in vaških 
svetov krajevnih skupnosti ter 
datumih skhca krajevnih konferenc 
SZDL in zborov delegatov krajevnih 
skupnosti. 

Volitve delegatov vaških svetov in 
vaških odborov SZDL smo opravili 
8. decembra lansko leto na 
neposrednih volitvah. Sledilo bo 
konstituiranje tako, da bodo člani 
teh svetov, oziroma odborov izvolili 
svoja vodstva; izvoliti pa bodo 
morali tudi svoje delegate za prvo 
konferenco krajevne organizacije 
SZDL in prvi zbor delegatov 
kraievne skupnosti. Razen tega 
bodo obravnavali še predloge za 
funkcije krajevne konference SZDL 
in vodstvo kregevne skupnosti ter 
predloge programov dela. 

V zbor delegatov krajevne 
skupnosti bodo razen vaških svetov 
pošiljale svoje delegate tudi delega
cija SIS, delegacija KS, ki smo jo 
izvolili za družbenopolitično skup
nost, to je občinsko skupščino, 
delegacija družbenopolitičnih orga-
nizaci in društev posamezne 
krajevne skupnosti ter organizacije 
združenega dela območja posamez
ne krajevne skupnosti. V krajevno 
konferenco SZDL pa bodo pošiHali 
delegate vaški odbori SZDL, 
družbenopohtične organizacije, dru
ge družbene organizacije in društva 
ter OZD in TOZD območja 
posamezne krajevne skupnosti. 
Vsaka izmed naštetih skupin bo 
imela svojo delegacijo, iz katere bo 
pošiljala delegate v posamezne 
najvišje organe krajevne samoupra
ve. Zanimivo je mogoče omeniti, da 
delegate OZD in TOZD za zbor 
delegatov krajevne skupnosti imenu-

t'ejo delavski sveti, delegate za 
:rajevno konferenco SZDL pa 

osnovne organizacije sindikata v 
posamezni OZD ali TOZD. S tem je 
dosežene delitve na gospodarsko in 
politično dejavnost, ki pa zaradi 
tega ne bo neenotna. 

Na območju ormoške občine bo 
krajevna samouprava - tako 
načrtujejo - v organizaciji SZDL 
kot tudi v krajevnih skupnostih 
zaživela po novih, delegat dcih 
načelih do Konca februarja letos. 

0 ^ LETOS 40 NOVIH STANOVANJ 
Lansko leto v avgustu je IG? 

Ograd Ormož pričelo graditi v 
Ormožu nasproti pošte prvi stano
vanjski blok s sredstvi solidar
nostnega sklada samoupravne stano
vanjske skupnosti. V njem bo 12 
stanovanj s približno površino 54 
kv. metrov ter štiri podstrešna 
stanovanja, tako imenovane garso
njere s približno površino 23 kv. 
metrov. Kot nam je povedal 
delovodja na tem gradbišču Stanko 
Toplak, gradnja lepo napreduje in je 
zato povsem realno pričakovati, oa 

bodo stanovanja vseliiva proti koncu 
avgusta letos. Ljudi imajo dovolj, 
glavna ovira gradnje je to, da so 
pravzaprav na cesti. Eno so povsem 
zaprli, da so lahko namestili 
gradbeno operativo, drugo pa zapi
rajo občasno, V začetku jih je 
oviralo slabo vreme, saj ie najbolj 
deževalo prav v času izkopavanja 
temeljev, kanalizacije pa še ni bilo. 

Lepo napreduje tudi gradnja 
poslovno-stanovanjskega bloka ob 
Ptujski cesti. Delovodja na tem 
gradbišču Ivan Hošniak nam je 
povedal, da so z zidarskimi deli 

skoraj končali. Ob našem obisku so 
betonirali tlake v kleteh. Opravljene 
so tudi že vse instalacije - vodovod, 
elektrika, centralno ogrevanje. Po
trebno je opraviti še nekaj obrt
niških del, to je predvsem zaste
klitev, polaganje podov in pleskanje. 
Ce se ne bo zataknilo kje pri 
opremi, bo ta objekt letos julija 
vseljiv. V njem je 22 stanovanj ter 
prostor za tenko in trgovino. 

Obe zgradbi bosta imeli fasado iz 
vidne opeke. Na poslovno stano
vanjskem bloku je že gotova, na 

solidarnostnem pa jo bodo pričeli 
delati. Arhitekt ne zamisli so delo 
Dušana Mo3cona, dipl. inž. arh. 
Gotovo je razveseljivo dejstvo, da bo 
Ormož tako dobil 40 novih 
stanovanj, od tega 36 družinskih. 
Investicijska vrednost soli
darnostnega bloka je 500, poslovno 
stanovanj ^ e zgradbe pa 900 mili
jonov starih dinarjev. Obe stano
vanjski zgradbi bosta imeli skupno 
centralno kurjavo, ki bo namo 
priključena tudi osnovna šola Or
mož. 

jr 

Gradnja prvega bloka solidarnostnega sklada lepo in hitro napreduje 
Foto: J . Rakuša 

Podjetje za P T T promet Ljubljana -
TOZD P T T Ljubljana 

sprejme na delo več delavcev 
za pismonoše v Ljubljani in okolici. 
Pogoji za sprejem: 
1) dovršenih najmanj 6 razredov osnovne šole 
2) odsluženi vojaški rok. 

Samsko stanovanje je zagotovljeno. 

Prošnje pošljite na naslov: TOZD PTT Ljubljana, Ka
drovsko socialna služba, Ljubljana, Čopova 11. 



Udarniško delo še ni zamrlo 
Lansko jesen so prebivalci Vidma 

pod vznožjem Haloz dobili skozi 
svojo vas dolgo in težko pričakova
no asfaltno prevleko. kar 
uvodoma zapišemo, da je asfalt 
izredno slabe kakovosti, kajti komaj 
so asfalterji odšli, nastajajo na cesti 
luknje, asfalt se kruši, čeprav se ni 
še niti utrdil, niti ni bilo zmrzali. 
Morali so ga že celo krpati . . . 

Več kot na dlani je, da cestnemu 
podjetju, posebej asfaltni bazi 
takšna kvaliteta njihove proizvodnje 

ne dela časti. Vreme prav gotovo ni 
krivo, na kar se izgovarjajo, kajti nič 
bolje ni v Leskovcu v Halozah, kjer 
so že pred tem položili asfalt. Tedaj 
je bilo vreme še lepo, predvsem pa 
toplo. 

Sicer pa bi morali položiti asfalt 
že v oktobru, položili pa so ga šele 
prve dni decembra. Delo še sedaj ni 
povsem opravljeno, saj bi morali 
položiti še robnike. Z delom so sicer 
pričeli, vendar je sedaj vse nekam 
zastalo, da o ureditvi okolja že niti 
ne govorimo. 

Ti svojega izpita torej niso 
položili. Zato pa lahko pohvalimo 

Videmčane, zlasti mlade in njihovo 
mladinsko organizacijo, ki se je 
obvezala, da bo prostovoljno, to je 
udarniško opravila vsa potrebna 
zemeljska dela pri polaganju kabla 
za cestno razsvetljavo, ki bo šla od 
Alojza Letonje do videmskega 
mostu, to je do konca vasi v dolžini 
cca 800 m in kjer bo v nočnih urah 
svetilo 22 luči. 

Težko je predvideti, koliko 
udarniških ur bodo mladi opravili 
pri modernizaciji svoje vasi. Zadnjič 

smo jih fotografirali pri njihovem 
delu. 

Kot nam je povedal Jože Milošič, 
ki to delo vodi, bo slavnostna 
otvoritev cestne razsvetljave v maju 
letos. Ni treba omenjati, da bo 
idilična vas pod vznožjem Haloz 
precej pridobila na zunanjem videzu 
predvsem po prizadevanju mladine. 
Naj omenimo še, da so pri delu 
pomagali celo tisti mladi ljudje, ki si 
služijo svoj kruh v tujini, pa so bili 
ob novoletnih praznikih doma. Tudi 
ti so radi poprijeli za delo skupaj z 
domačini ter tako dokazali, da jih 
tujina še ni povsem odtujila. V. H. 

Sobote v klubu mladih v Ptuju 
Ob novem letu smo si marsikaj 

obljubili: delaU bomo po novem, z 
novim elanom; uspehi ne morejo 
izostati. Tudi Klub mladih Ptuj bo v 
novem letu delal po novem. Kaj več 
o tem nam bo povedal Herman 
Brglez, upravnik: Takoj na začetku 
moram povedati, da bo program 
dela še vedno slonel na delovanju v 
lanskem letu. To pomeni, da bodo 
redne dejavnosti ostale in tvorile 
osnovno delovanj e kluba. Zadolžitve 
21. člena VII. redne seje ObK ZKS 
Ptuj nas obvezujejo, da jih 
uresničimo. V letu 1974, po obeh 
kongresih nam je uspelo združiti 
delovanje delavske mladine in 
študentov. Tu je osnova, iz katere 
bomo širili svoj delokrog. Da bi se 
čimbolj pribUžali željam mladih, 
bomo s pomočjo sociologov izdelali 
vprašalnik, ki bo, tako pričakujemo, 
dal smernice za bodoče še 
uspešnejše delo kluba. V letu 1975 
bomo tesneje povezali delovanje 
ostalih klubov v občini. Problemi 
bodo nastajali tudi v bodoče. Pri 
tem mislim predvsem na to, da 
način dela zahteva profesionalni 
tim; to pa je povezano z velikimi 
finančnimi sredstvi, ki jih v tem 
trenutku ne zmoremo. 

In kje je srž novega delovanja? To 

bo delo kluba ob sobotah, je 
odgovoril. Naj takoj pojasnim: prva 
sobota v mesecu bo kulturna 
sobota. To bi bili pogovori z 
režiserji o estetkski vzgoji in 
predvajanje poučnih filmov. Druga 
sobota bo delovna, namenjena 
delovnim akcijam na območju 
mesta Ptuja, občine Ptiq in drugje. 
Mlade je potrebno vzgajati v 
delovnem duhu, predvsem na 
prostovoljni dejavnosti. Tretja sobo
ta bo družbenopolitična sobota: 
organizrianje predavanj OK ZKS 
SZDL, ZZB NOV in drugi, obisk 
delovnih organizacij, organiziranje 
javnih tribun, ki bi naj spregovorile 
o določenih problemih naše 
sedanjosti. Četrta sobota bo 
rekreacijsko zabavna, namenjena 
organizaciji različnih športnih pri
reditev, organizaciji plesov in 
podobnega. 

Z upravnikom sva se pogovarjala 
samo o novostih v delu kluba, ki so 
za nas in za vse ostale zainteresirane 
dejavnike v tem trenutku najbolj 
zammive in odpirajo najširše 
možnosti delovanja mladih in 
obenem tudi vključevanje v naše 
družbeno delo in življenje. 

MG 

Prizidek - pomembna pridobitev 
TVD Partizan Slovenska Bistrica 

Pred kratkim je najuspešnejši 
športnik z območja občine Slov. 
Bistrica slavno sto prerezal trak in s 
tem predal svojemu namenu težko 
pričakovane sanitarije in garderobne 
prostore TVD Partizan Slov. Bistri
ca. 

Pridobitev,-ki je nastala iz akcije 
temeljne telesno kulturne skupnosti 
občine, je velikega pomena pred

vsem vsled tega, ker so se Bistričani 
ob vsaki organizaciji večjega tekmo
vanja srečevali z teŽcim problemom, 
kako nuditi tekmovalcem in organi
zatorjem potrebne prostore za 
garderobo in kako poskrbeti, da tri 
se po končanih prireditvah lahko 
okopali. 

Pri gradnji, za takratne razmere 
velike in sodobne telovadnice, je 
zmanjkalo, ali pa so pozabili na 
ureditev po predpisih zahtevanih 
garderob in sanitarij. Hiter razvoj 

športnih dejavnosti, posebno juda in 
odbojke, ^e r so se uvrstili v 
jugoslovanski vrh, je zahteval nujno 
ureditev teh prostorov, sicer tekmo
vanj v taksnem obsegu v Slov. 
Bi strici ne bi več spremljali. 

Sedaj je na zadovoljstvo občin
stva, še posebno pa tekmovalcev in 
tudi drugih uporabnikov telo-
vadnice< kije, mimogrede povedano, 

zasedena od jutra do poznih 
večernih ur, tudi ta problem rešen. 

To pa ni edina akcija TTKS Slov. 
Bistrica, saj vzporedno s temi deli 
teče tudi obnova telovadnice v 
Oplotnici, kar je prav tako že v 
zaključni fazi. S podobnimi preno
vitvenimi deli na posameznin ob
jektih za zdravo telesno vzgojo 
občanov bodo v okviru razpoložlji
vih finančnih sredstvih letos in tudi 
v prihodnje nadaljevali. 

V. H . 

Prizidek telovadnice v Slov. Bistrici, kjer je več ^rderob, kopalnic in drugih, 
sodobno opremljenih sanitarnih prostorov. 

KOMISIJA ZA PODEUEVANJE PRIZNANJ OSVOBO
DILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA PRI 

Občinski konferenci SZDL Ormož 
RAZPISUJE ZA LETO 1975 

18 priznanj Osvobodilne fronte 
slovenskega naroda 

PriznaiTJa bodo podeljena ob obletnici ustanovitve Osvobodilne 
fronte - 27. aprila 1975. 

Priznanja so namenjena posameznikom, družbenopolitičnim in 
drugim organizacijam ter skupnostim za posebne dosežke na 
področju: 

- razvoja socialističnega družbenopolitičnega sistema, 
- razvijanja in krepitve socialističnih samoupravnih odnosov, 
- uvajanja demokratičnih in humanih sociiističnih odnosovm, 
- družbenopolitičnega dela med občani in delovnimi ljudmi, ki 

je pomembno za uveljavljanje socialističnih in človeških odnosov na 
raznih področjih in oblikah družbenega življenja. 

Predloge za Priznanja OF lahko pošljejo komisiji za podeljevanje 
Priznanj OF krajevne organizacije SZDL, delovne in druge 
organizacije, samoupravne skupnosti, društva in občani, do 
VKLJUČNO 28. FEBRUARJA 1975. Kasnejših predlogov komisija 
ne bo upoštevala. 

Poleg kratkih življenjepisnih podatkov in točnih naslovov 
predlaganih morajo imeti predlogi tudi čim popolnejšo utemeljitev, 
zaradi katere naj bi predlagani dobil Priznanje OF. 

Predloge pošljite na naslov: Občinska konferenca SZDL -
komisija za podeljevanje priznanj OF - Ormož. 



VELIKA NEDEUA 

Nov obrat TSN - 20 zaposlenih? 
Te dni se je razvedelo, to pa je 

obravnavala v ponedeljek tudi 
komisija' za ekonomske odnose in 
samoupravljanje pri komiteju občin
ske konference ZKS Ormož, da 
namerava Tovarna stikalnih naprav 
iz Maribora, ki je v sestavljeni 
organizaciji združenega dela „Pri-
mat" Maribor, v prostorih stare 
jrajskc' pristave (marof!) pri Veliki 
'Nedelji ustanoviti nov obrat za 
proizvodnjo streh iz poliestra (upo
rabljajo se za transformatorje), ter 
električnih omaric za transfor
matorje. Najpomembneje je, da bi s 
tem Velika Nedelja dobila prvi 
„večji" obrat, saj oi se tu v prvi 
razvojni stopnji zaposUlo 20 ljudi. 
Razgovori tečejo, predstavniki TSN 
pa so si tudi že ogledali prostore v 
nekdanji grajski pristavi, ki so last 
TOZD - Kmetijstvo »Jeruzalem" 
Ormož. Predstavnik te delovne 
or^nizacije je povedal, da nimajo 

nobenih zadržkov in da bodo 
prostore oddali v najem. Sedaj je 
večji del teh prostorov prazen, v 
manjšem delu pa ima skladišče 
tovarna „Jože Kerenčič". 

Proizvodnja poliestrskih streh za 
transformatorje sicer teče v ormo
škem Kranu. Letos imajo pogodbo 
za izdelavo 260 streh v skupni 
vrednosti približno 250 milijonov 
starih dinarjev. V Kranu dela na tem 
12 ljudi. Tovarna stikalnih naprav 
pa zaradi velikega povpraševanja 
rabi teh streh zmeraj več, zato se je 
odločila postaviti za to poseben 
obrat. Proizvodnja v Kranu pa 
seveda ostane. 

Člani ekonomske komisije so se 
dogovorili, da bodo obiskali direk
torja Primata in direktorja Tovarne 
stikalnih naprav ter se pogovorili o 
vsem potrebnem, da bodo računi 
poslovno čisti ter da bo Velika 
Nedelja dobila svojo ,,tovarno", jf 

Načrti gasilcev v Leskovcu 
19. L 75 je gasilsko društvo v 

Leskovcu imelo svojo redno letno 
konferenco. Običajnim formalno
stim so sledila poročila: predsedni
ka, sekretarja, blagajnika, poveljnika 
in nadzornega odbora, iz katerega je 
bilo razvidno, daje bilo delo društva 
uspešno in ki^igc pravilno vodene. 

Društvo si utira pot po svojih 
močeh, čeprav je dobilo 5000 din 
dotacije in naredilo nekaj dobička s 
prirejargem veselic, da članarine in 
prostovoljnih prispevkov ne bi 
omenjali. Potrebe so velike, ker si 
društvo namerava iz stare hiše 
urediti primeren prostor za dvorano; 
garažo in orodjarno ter nad tem 
oder za ^edališke predstave je bilo 
treba dozidati, postaviti 2 agregata v 
naseljih Belavšek in V. Varnica itd. 
Člani so imeli v letu 1974 6 suhih 
in 4 mokre vaje. Aktivno pa se jim 
ni bilo treba boriti z ognjem, ker -
k sreči - na domačem teritoriju -
kar je želeti tudi v bodoče - ni bilo 
požara; v pomoč so hiteli le enkrat 
na Hrvatsko. 

Potrebe so povsod, bo kdo rekel, 
toda gasilci, ki se morajo boriti še za 
vodo, imajo menda največje. Tako 
nastaja zopet klic za vodovod v 
Leskovcu, kajti zadostna voda, 
pos*no dobra pitna, spada tudi k 
preobrazbi vasi. 

Po^ izobrazbi gasilcev in mladega 
naraščaja je bilo poudarjeno, čeprav 

so že mladi pisali šolske naloge o 
gasilstvu, a ocen, ali kake nagrade še 
ni bilo. Nastopali so še drugod, celo 
v Cakovcu. 

Na konferenci je sodeloval tudi 
sekretar občindce gasilske zveze 
Martin Horvat, prinesel zvezne 
pozdrave, obrazložil namen in 
pomen gasilskih društev, ki jih je v 
zvezi 62, spodbujal k vztrajnemu 
delu, obljubil možnost tečaja za 
izprašane gasilce ter naklonjenost in 
pomoč zveze. 

8 najbolj zaslužnih gasilcev je bilo 
nagrajenih s pismeno zahvalo za 
njSiovo požrtvovalno delo in Jožefu 
Stopajniku, ustanovnemu članu 
društva je bil dodeljen naslov 
častnega poveljnika gasilskega dru
štva Leskovec. 

Po razrešnici staremu odboru je 
bil izvoljen nov 13 članski odbor s 
predsednikom Stanetom Stopajni-
com na čelu, skretarjem Francem 
Kozelom mL, blagajnikom Koma
dom Šmigocem in poveljnikom 
Francem Kozelom st., ki si je 
postavil naslednji program dela za 
leto 1975: 1. tečaj za izprašane 
gasilce; 2. vaje vsako prvo nedeljo v 
mesecu; 3. nabavo orodja in 
agregata; 4. graditev gasilskih lop na 
dveh krajih; 5. zajezitev potoka, ki 
bi naj služil kot rezervoar za vodo in 
6. dograditev gasilskega doma. 

JM 

Bistriški komunisti na seminarju 
Pretekli četrtdc, 16. januarja, 

se je v organizaciji OK ZKS in 
Delavske univerze Slov. Bistrica 
pričel v tej občini prvi del seminarja 
za člane komiteja OK ZKS Slov. 
Bistrica, predsednike komisij pri 
komiteju in sekretarje osnovnih 
organizacij ZK. 

Seminar bo trajal skupno šest 
dni in bo razdeljen na dva dela. Kot 
smo že opisali, se je prvi del pričel 
16. januarja in je trajal do sobote 
18. januarja. V tem delu so posvetili 
največ pozornosti uresničevanju 
načel nove ustave v praksi. S 
posebno pozornostjo pa so seznanili 
še z doseženimi gospodarskimi 
rezultati in nadaljnjim načrtovanjem 
razvoja gospodarstva v občini. Prav 
na tem področju so bile razprave 
tehtne in konkretne, saj so mnogi 
izhajali iz prakse in neposredne 
proizvodnje. 

Danes, v četrtek, 23. januarja 
pa se je pričel drugi del tega 
seminarja, ki bo prav tako trajal tri 

dni. V tem delu bodo še povečali 
število udeležencev članov ZK 
kakor tudi družbenopolitičnih de
lavcev in tistih občanov, katerih 
področja bodo obravnavana, to pa 
je splošni ljudski odpor in družbena 
samozaščita. Posebno pozornost 
nameravajo posvetiti tudi nadaljnjim 
nalogam na področju socialne 
politike in zdravstva v občini. 

Zaključnega dela tega šestdnev 
nega seminarja se' bo udeležil tudi 
pomočnik sekretarja izvršn^a ko
miteja ZKS Vlado Janžič, ki bo 
udeležencem govoril o idejni, 
akcijski in organizacijski vlogi ZK. 
Popoldanski del seminarja bo v 
delovnih kolektivih, krajevnih skup
nostih in ustanovah, kjer se bodo 
širše in „na licu mesta" seznanili z 
doseženimi rezultati v uresničevanju 
nove ustave, protiinflacijskih ukre
pov in drugih dokumentov ter nalog 
ZK. Te razprave bodo imeli s člani 
osnovnih organizacij, ki jih bodo 
obiskali. VH 

15 LET DELAVSKE UNIVERZE 
SLOVENSKA BISTRICA 

Delavska univerza v Slov. Bistrici 
je bila ustanovljena 4. avgusta 1959. 
Ob ustanovitvi ni imela lastnih 
prostorov pa tudi opreme za 
najosnovnejše delovanje ne. Vsa leta 
od ustanovitve do danes vodi DU 
jrizadevni direktor Viktor Suša, 
caterega velika zasluga je, da se je 
krog dejavnosti na področju dopol
nilnega izobraževanja razširil na 
področje celotne občine. 

Med najpomembnejšimi oblikami 
dopolnilnega izobraževanja, ki jih je 
v minulih 15 letih or^nizirala v 
skoraj vseh krajih občine za odrasle 
so splošno izobraževanje, na družbe
nem in političnem področju ter 
osnovno izobraževanj e odraslih. 

V tem obdobju je organizirala 18 
oddelkov osnovne šole za odrasle, ki 
jih je skupno končalo nad 400 
občanov, nad 79 slušateljev je 
diplomiralo na večerni ekonomski, 

srednji šoli, nad 30 pa na dvoletni 
administrativni šoli. V raznih 
oblikah tečajev si je v tem obdobju 
pridobilo kvalifikacije ali polkvalifi-
kacije za razne poklice nad 250 
zaposlenih, medtem ko je bilo za 
ostala področja strokovnega izobra
ževanja izvedeno 68 raznih oblik, ki 
se jih je udeležilo blizu 1.900 
občanov. 

Na področju splošnega izobraže
vanja so posvečali največ pozornosti 
šolam za starše, šolam za življenje, 
tečajem tujih jezikov, šivanja in 
krojenja, gospodinjskim tečajem, 
tečajem za kmetovalce in druge. V 
ta namen so pri bistriški DU 
organizirali nad 180 različnih 
izobraževalnih oblik, ki jih je 
obiskovalo 3.700 občanov. 

Nad 850 je bilo predavanj, od 
katerih več cikličnih s področja 
vzgoje, zdravstva, kmetijstva, notra
nje in zunanje politike kakor za 
potrebe obrambne vzgoje prebival
stva. Skupno se je predavanj na 
področju splošne izobrazbe udele
žilo nad 90.000 občanov. Ob tem je 
potrebno omeniti več prireditev, 
med katerimi so bile najštevilneje 
obiskane filmske. Teh je bilo 
skupno 736 in si jih je ogledalo nad 
103.000 občanov, tudi v najoddalje-
nejših krajih občine. Pomembno je 
ob tem omeniti, da so se mnogj 
občani prav pri tej obliki prvič 
obiskali filmsko predstavo. 

Med uspešno obliko prištevajo 
tudi družbeno izobraževanje, kjer so 
v obdobju 15 let organizirali nad 
260 raznih seminarjev, ki lih ie 

skupno obiskalo nad 10.2^0 
občanov. 

Pri svojem delu se je maloštevilni 
kolektiv DU srečaval s kadrovskimi 
težavami, kakor tudi drugimi. 
Kadrovske težave so morali reševati 
z zunanjimi sodelavci, občani in 
organizacijami, ki so s svojim delom 
pripomogli k napredku in uspešnej
šemu uveljavljanju DU v njenih 
prizadevanjih za izobraževanje in 
nadalnje izpopolnjevanje delovnih 
ljudi. 

Ob letošnji 15. obletnici DU Slov. 
Bistrica so na posebni svečanosti 
podelili diplome z značko Zveze 
delavskih univerz Slovenije za več 
kot 10 letno delovanje šestim 
Bistričanom, 37 značk s priznanjem 
pa so podelili predavateljem in 
sodelavcev DU. Posebne brošure s 
priznanjem so podelili delovnim 
kolektivom in družbeno političnim 

organizacijam v občini za uspešno 
sodelovanje. Petim najbolj priza
devnim članom razrednih skupnosti 
Ki DU pa so podelili, posebne 
cnjižne nagrade. 

Temeljno izobraževalna skupnost 
občine Slov. Bistrica je ob tej 
priložnosti podarila DU Slov. 
Bistrica polavtomatski stroj za 
razvrščanje in zbiranje listkov ob 
razmnoževanju učil. 

V nad 400 oblikah dopolnilnega 
izobraževanja, kolikor jih je v 
preteklih letih izvedla DU, je 
sodelovalo več kot 103.000 obča-j 
nov, to pa uvršča DU v Slov. Bistric^j 
med najuspešnejše v Sloveniji. . 

Direktor bistriške DU podeljuje priznanja sodelavcem. 

POGLED NA PLATNO ALI 
VABIMO VAS V KINO 

To naj bi postala naša stalna 
rubrika, v kateri bi predstavljali 
najboljše filme s filmskega sporeda 
ptujskega kina. Tokrat pregledamo 
ogled dveh filmov: 

Prva spokojna noč; je italijansko-
-francoska ljubezenska drama o 
prepovedani ljubezni med profesor
jem in dijakinjo s tragičnim 
zaključkom. To je zgodba iz naše 
vsakdanjosti. Film bo na sporedu 
22. in 23. januarja 1975. 

Drugi je film Ivanhoe, čudovita 
ilustracija zgodovine in viteštva; 
posnet po romanu Walterja Scota. 
Prikazuje boje med Saksonci in 
Normani v 12. stoletju. 

MG 



ORMOŽ: 

Kaj dela mladina? 
Na predsedstvu občinske konfe

rence ZSMS Ormož prav ta čas 
intenzivno pripravjajo formiranje 
treh speciaHziranih konferenc, ki 
bodo sestavljene na delegatskih 
načelih. Gre za konferenco mladih 
kmetovalcev, delavcev in mladine iz 
krajevnih skupnosti. To delo mora 
biti opravljeno do konca tega in 
prvih dni prihodnjega meseca. V 
jrizadevanjin za ustanovitev teh 
conferenc ta čas tečejo priprave 
poslovnikov in razprave o programih 
dela. 

Ormoška mladina je redno letno 
volilno in programsko konferenco 
opravila že pred novim letom. 
Takrat so sprejeli tudi pravila 
občinske konference ZSMS in 
program dela za letošnje leto. Nova 
občinska konferenca mladih je 
sestavljena na delegatskih osnovah. 
Sestavljajo jo mladi iz osnovnih 
organizacij mladine, TOZD in OZD, 
osnovnih šol ter društev in drugih 
oiganizacij, ki vključujejo mladino. 

Takoj po končanem republiškem 
kongresu mladine, so na območju 
občine Ormož pristopih k reorgani
zaciji mladinske organizacge v 
aktivih ZMS, ki so v skladu z 
novima statutoma izvolili tudi 
vodstva osnovnih organizacij. Pov
sod so tudi pregledali svoje 
dosedanje delo ter spregovorili o 
načrtih za prihodnost. Mladina 
območja občine Ormož se v veliki 
večini ubada z dejavnostmi, ki jih 
prinaš^o materialne koristi. To je 
opravičljivo iz razloga, da mladini 
pač nihče flnačno ne pomaga, znati 
pa se je treba, če hoče živeti in 
delati. Razen tega zabav in 
podobnih prireditev ni tako enostav
no organizirati. Številni pa so tudi 
primeri, ko mladina tako pridoblje
na sredstva potem vlaga v opremo 
svojih prostorov in tudi za kulturne 
prireditve. V te dejavnosti se večji 
del mladih vključuje pri drugih 
organizacijah in društvih, manjši del 
mladine pa organizira samostojne 
proslave in druge prireditve. 

V večini krajevnih skupnosti se 
mladi s starejšimi občani in vodstvi 

družbenopolitičnih organizacij do
bro razumejo, vendar bi sodelovanje 
kazalo okrepiti. Bodoča naloga bo 
večje vključevanje mladine v 
družbenopolitično življenje krajevne 
skupnosti ter izobraževanje. Ni 
dovolj spremeniti imena, v delo 
osnovne organizacije je treba poseči 
tudi vsebinsko. 

Predsednik občinske konference 
ZSMS Ormož Ivan V^da je v svojem 
poročilu na letni konferenci razčle
nil tudi zastopanost mladine v 
številnih delegacijah za družbenopo
litično skupnost in SIS, ki smo jih 
volili preteklo leto. Ugotovil je da je 
mladih (do 27 let) samo 21 
odstotkov. Podatek zadovoljuje 
samo delno. Razlog vodi ormošKo 
mladinsko vodstvo v premajhnem 
angažiranju nekaterih osnovnih 
oiganizacij ter slabi podpori drugih 
družbenoplitičnih organizacij. Priha
jalo je do situacij, ko so se člani 
ZKS na svojih sestankih dogovorili 
za podporo mladih, tako stališče je 
bilo sprejeto tudi na izvršnem 
odboru OK SZDL in osnovni 
organizaciji sindikata, vendar so isti 
tovariši in tovarišice pozneje na te 
sklepe pozabili, sklicujoč se na 
premajhno izkušenost in neresnost. 
Neutemeljenost takšnih „argumen-
tov" je več kot očitna, ki je nima 
smisla dalje razgljabljati. 

Precej uspešnejši so bili mladi pri 
ustanavljanju aktivov mladih delav
cev v osnovnih organizacijah 
sindikata. Mladi v TOZD in OZD 
predstavljajo sedaj skoraj polovico 
vsega članstva, to število pa se bo še 
povečalo. Podatek zgovorno priča, 
da so mladi v zcfiuženem delu 
sprejeli novo organiziranost in da se 
sklepi 9. kongresa ZSMS uveljavljajo 
v praksi. Poudariti je treba, da imajo 
pri tem veliko zasliig sindikati, saj so 
sprejeh načelo: koliko OOS, toliko 
0 0 MD. 

Ob koncu bi lahko dejali, da 
mladinska dejavnost v občini Ormož 
raste, veča pa se tudi število aktivov 
in s tem organiziranih mladincev in 
mladink. 
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KRAJEVNA SKUPNOST LOVRENC 
NA DRAVSKEM POLJU 

v Lovrenc na Dravskem polju se 
pripeljete po asfaltni cesti. Vas leži 
ob republiški cesti, ki vodi h gotski 
cerkvi na Ptujski gori. Krpani so 
zadovoljni s cesto, kajti za njih so se 
odprla še ena vrata v svet. Poleg 
tega, tako računajo vaščani, se bo 
morda razvil tudi turizem, pospešila 
se bo gradnja novih hiš in povečal 
promet. 

Krajevno skupnost Lovrenc na Dr. 
polju sestavljajo štiri vasi (Zg. in Sp. 
Pleterje, Župečja vas in Lovrenc, 
kjer živi po zadnjih podatkih 1144 
ljudi. Zanimivo je , da v teh krajih 
živi okrog 60 % kmetov, kar je za ta 
predel izrednega pomena, ostali 
živelj so delavske družine, upokojen
ci in tako dalje. Večina je 
zaposlenih v TGA Kidričevo, v 
Majšperku, Ptuju in Mariboru. 

Prvi občutek, ki te prevzame, ko 
stopiš k njim v vasi, je urejenost, 
občutek reda te prevzame. Vas je 
izredno čista, urejena so vsa 
cestišča, tudi pločnik, pokopališče, 
spomenika prve in druge svetovne 
vojne, vsi parkirni prostori, tudi 
gostišči sta urejeni, kolikor je pač to 
mogoče. Kar kazi pogled je samo 
štiriletna osnovna šola, ki se žal 
počasi, toda vztrajno ruši. Morda bi 
tudi kmetijska zadruga lahko boljje 
skrbela za svoj prostor pred in za 
kmetijsko trgovino in tako še 
zboljšala videz, toda to samo 
mimogrede. 

PogovarjaU smo se s predsedni
kom krajevne skupnosti Lovrenc 
Brankom Strelom, ki nam je takole 
opisal delo in življenje v krajevni 
skupnosti Lovrenc na Dr. polju: 
Leta 1972 smo se na referendumu 
odločili za krajevni samoprispevek 
in sicer 1 % od osebnega dohodka 
zaposlenih, 2 % od katastrskega 
dohodka, 3 % od svobodnih 
pokhcev, upokojenci pa 1 %, če so 
imeh dohodek nad 1.600 dinarjev. 
Najprej smo asfaltirali 4200 kv. m 
cest v Lovrencu, uredih mrtvaško 
vežico, spominsko ploščo druge 
svetovne vojne. Na našo pobudo je 
potem kmetijska zadruga uredila 
tudi zadružni dom, 

Popravih smo tudi klub občanov 
in pokrpali zidove in ostalo v 
dvorani. Kasneje smo si zastaviU 
širšo akcijo asfaltiranja. Z lastnimi 
sredstvi in z dotacijami kmetijske 
zadruge in TGA Kidričevo smo 
asfaltirali še preostale cestea v vaseh 
Zg. in Sp. Pleterje in Župečja vas. 
Kmetijska zadruga je za vsako vas 
prispevala milijon starih dinarjev, 
TGA pa je za ceste na območju 
krajevne skupnosti prispevala 9 
starih milijonov. Tako smo v letu 
1973 asfaltirali vse pomembnejše 
ceste. Osem kilometrov cest je stalo 
okrog 184 milijonov starih dinarjev. 

Za leto 1975 smo si zastavili 
takšen program: asfaltiranje prosto
ra pred dvorano (parkirni prostor), 
asfaltirah bi poti na {»kopališču, 
uredili in pripravih otroško igrišče v 
Pleterjah in Župečji vasi, uredih 
nogometno igrišče v Ločencu 
(povedati moramo, da lovrenški 
nogometni klub nastopa v občinski 
hgi), krajevna skupnost bi potrebo-
vaJa svoj pisarniški prostor, radi bi 
našli tudi tajnika krajevne skupnosti 
in ne nazadr^e bi radi popravili in 
asfaltirah vse preostale pločnike v 
vasi. Trenutno imamo 16-17 starih 
milijonov lastnih sredstev. Zato 
živimo v upanju, da nam bo pri 
finančnih problemih pomagala tudi 
SO Ptuj. Zgraditi moramo tudi 

transformator v Pleterjah in urediti 
gasilski dom. 

V našem petletnem planu 
(samoprispevek se izteče leta 1976) 
pa imamo v načrtu popravilo šole, 
gradnjo telovadnice in otroškega 
vrtca. Vendar že sedaj nastaja 
problem sofinanciranja. Jasno nam 
namreč mora biti dejstvo, da vsega z 
lastnimi sredstvi ne bomo zmogli. 
Ce ne bomo dobili pomoči, se lahko 
zgodi, da morebitni podaljšani 
samoprispevek sploh ne uspe. V 
načrtu imamo še asfaltiranje cest 
Župečja vas - Strnišče, želimo si 
tudi telefonsko centralo, ki bi nas 
tesneje povezovala s svetom. V 
Lovrencu je trenutno osem telefon 
skih naročnikov, mrežo bi radi 
razširib v Župečjo vas, Pleterje in če 
bi našli skupno besedo, še v 
krajevno skupnost Cirkovce; PTT 
Ptuj je pripravljen v Lovrencu 
postaviti centralo s 40 priključki. 
(Moram priznati, da me je zelo 
presenetila ta izjava, Ce se ne 
motim, je Lovrenc med prvimi 
krajevnimi skupnostmi, ki ima 
takšne želje. Pozdravljam njihovo 
zamisel in upam, da jim bo v 
petletnem planu uspelo razširiti 
telefonsko mrežo.) 

Naša skrita želja, je nadaljeval 
predsednik krajevne skupnosti, je 
gradnja bencinske črpalke pri nas. 
Ne bom govoril, kako zelo jo 
potrebujemo, temveč da imamo 
poleg Kidričevega in Majšperka 
ravno mi idealno lokacijo. Toda žal 
imamo samo lokacijo, Kidričevo bi, 
recimo, sofinanciralo črpalko in 
zato se bojim, da bomo izgubih 
tekmo. Mishm pa, da je skrbni čas, 
da se tudi na Dravskem polju 
postavi bencinska črpalka. Namreč 
od Ptuja do Pragerdcega in od Ptuja 
do Poljčan ni nobene črpalke. Zato 
krajam naše KS še vedno upajo, da 
nam bo to uspelo, če bodo 
investitorji le kaj oalina zemljepisni 
položaj. V načrtu imamo tudi 
ureditev letnega kopališča v 
Polskavi, postavih bi gostišče s 
prenočišči in tako napravih prve 
korake kmečkega turizma. Seveda 
pa moramo ob tej priliki poudariti, 
da s turizmom tod ne bo tako dolgo 
nič, dokler se ne bodo začele 
urejevati Haloze (v mislih so ceste) 
in seveda še druge reči. 

Radi bi nabavili tudi opremo za 
klub občanov in dvorano. Lotili bi 
se tudi del na podstrešju dvorane in 
s tem pridobih nekaj prostorov za 
družbeno življenje mladih. Naša 
velika in hkrati zelo tiha želja je, da 
bi krajevna skupnost nabavila strojni 
park za popravilo cest in poti na 
našem območju. V mislih imamo 
nakladalec za gramoz, tovornjak in 
morda še kakšen stroj. Tudi na 
servis za popravilo traktorjev smo že 
mislili, vendar zaenkrat ost^amo pri 
željah. Upam, da se nam bodo te 
želje nekoč le uresničile. 

Ko sem predsednika povprašal še 
o sodelovanju krajevne skupnosti in 
kmetijske zadruge, se je njegov glas 
utišal, za trenutek seje zazrl, potem 
nadaljeval: Ne, nobenega pravega 
stika ne najdemo s kmetijsko 
zadrugo. Ne znam si razložiti, zakaj 
je situacija takšna. Vem samo to, da 
so vase zaprti, da imajo od 
zadružnega doma dobiček kljub 
temu, da ga tudi sami uporabljajo, 
namreč trgovina jim plačuje 
mesečno najemnino, imam občutek, 
da bi tudi od krajevne skupnosti 

(Nadaljevanje na 12. strani) 

Inštalaterstvo vodovoda in centralne kurjave 
A N T O N K A M E N S E K , Draženci 49a, 

sprejme v redno delovno razmerje pomočnika za central
no kurjavo in pomočnika za vodovod ter dva vajenca. 

Z A H V A L A 

Ob nenadni izgubi naše mame, omame in prababice 

Katarine 
Drevenšek 

posestnice iz Rodnega v r h a 
se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem 

in znancem in vsem, ki so jo pospremili na njeni zadnji 
poti in ji darovali cvetje in vence. 

Žalujoči : sin Albin in hčerk i Monika in Milica 
z d ruž inami . 



SLOVENSKO RAZISKOVALNO DELO 
V javni razpravi je osnutek 

samoupravnega sporazuma za usta
novitev raziskovalne skupnosti Slo
venije. Ustava prinaša s svojimi jasno 
zastavljenimi načeli enoten samo
upravni in politični sistem zdru
ženega dela. Ta sistem je namenjen 
delovnemu človeku, da bo vzpo
redno z razvojem širil raziskovalno 
delo in uveljavljal svojo osebnost. 
2e v začetku decembra lanskega 
leta je bil sprejet zakon o 
raziskovalni dejavnosti in raziskoval
nih skupnostih. Osnovna ideja 
sporazuma je, da z s dosedanjim 
političnim in gospodarskim razvo
jem vskladimo že od spodaj (od 
najmanjše temeljne organizacije 
združenega dela) naš nadaljnji 
samoupravni razvoj. Zato je 
sporazum o nastanku nove samo
upravne interesne skupnosti bil 
nujen; v našem razvoju, v 
raziskovalnem delu sodeluje delavec 
neposredno, že v najmar^ših TOZD 
oblikuje razvoj svojega delovnega 
mesta in seveda hkrati s tem tudi 
temeljne organizacije. V delovnem 
procesu vsakdo nosi odgovornost, 
pri delu se svobodno razvija 
ustvarjalnost delovneg? človeka in 
seveda njegova osebnost, ki je za 
družbo izrednega pomena. 

Tak način sodelovanja, razvijanja 
in upravljanja raziskovalnega dela bo 
omogočil vsem delavcem v zdru
ženem delu, da bodo lahko odločno 
in neposredno vplivali na razisko
valno dejavnost v njihovem 
TOZD-u, da bodo z lastno razsojo 
in predstavo oblikovali politiko, ki 
naj bo takšna, da bo enako močno in 
enakopravno služila vsem potrebam 
in interesom delovnega človeka. Ob 
tej priložnosti moramo poudariti, da i 

smo med prvimi na svetu, kjer se 
lahko pohvalimo s takšnim načinom 
upravljanja in sodelovanja. Še en 
dokaz, da priviligiranih slojev ni več; 
čas eUtništva je minil. 

Pred nami je torej nova 
samoupravna interesna skupnost. 
Kakšna je njena naloga in kakšne 
funkcije bo opravljala v združenem 
delu? Vsekakor bo nova interesna 
skupnost usmerjena in namenjena za 
dvig naše produktivnosti in kot taka 
pomagala pri nadaljnjem gospo
darskem napredku. Raziskovalno 
delo je pomembno za družbo zato, 
da rešuje problematične ekonomske 
situacije, pomeni, da jih raziskuje, 
da kasneje ne iščemo zasilnega 
izhoda v notranjih rezervah, ki so 
potrebne za druge namene in 
potrebe. Vprašanje financiranja te 
skupnosti bo reševala vsaka posa
mezna temeljna organizacija združe
nega dela, sredstva pa se bodo 
prelivala z republiškega nivoja 
(tretjina sredstev) in iz sklada Borisa 
Kidriča. 

Moramo se zavedati, da je 
raziskovalno delo, tudi delo velikega 
rizika, vendar ga kljub temu 
moramo razvijati. Nujno je, da 
postane ta dejavnost enakovredna 
drugim samoupravnim dejavnostim, 
kajti delo industrije, kmetijstva, 
zdravstva, varstva okolja, humani
stičnih ved, itd. le na koncu zavisi 
od raziskav. S čimboljšo organi
ziranostjo in ustreznim 
financiranjem raziskovalne dejav
nosti bomo lahko doma in v svetu 
odigrali važno vlogo pri dvigu naše 
produktivnosti in pri iskanju novih 
proizvodnih procesov. Raziskovalno 
delo je nujen smoter v uresničevanju 
našega napredka. 

Z. KODRIC 

D o m i n i k GLVŠIČ 

SPOMINI NA PTUJSKE ZAPORE 
5 3 . 

Ob sprejemanju Mira Križeja v ptujske zapore je bil navzoč 
jetničar Jerman, ki je takoj stresal jezo nad novim zapornikom, češ 
da spada med tiste, ki so se ponašali s srbsko vojaško uniformo. Dejal 
mu je, da bo Hitler vse take iztrebil s sveta. Križe mu je odgovoril, da 
je v stari Jugoslavgi Jerman drugače govoril, kajti tedaj je dajal Miru 
pakete za svojca sorodnika Irgla, komandirja žandarmerijske postaje 
v Paračinu. Miro je pakete odnašal, kadar se je vračal iz letnega 
dopusta v Ptuju nazaj v Srbijo. Križe se je upal Jermanu zabrusiti v 
obraz, da nj^ove politične spremembe ne ceni, ampak jo obsoja. 

Gestapovci so Križeja pretepali, da bi izsilili iz njega priznanje o-
sodelovanju v Osvobodilni fronti. Izgleda pa, da so ga zaprli bolj 
zaradi suma, ne pa zaradi ovadbe o določenem delu. Sumili so pa, da 
kot jugoslovanski podoficir ne bo držal križem rok, ko je domovina 
podjarmljena. Ker je Križe molčal, niso vedeli pri čem so. 

Iskali so tudi druge oficirje in podoficirje v ptujskem okraju. 
Tako so 28. oktobra 1942 privedli v zapore Jožeta Kukovca, bivšega 
narednika jugoslovanske vojske, ki pa je šel po krivi poti. Pristal je, da 
bo služil gestapu kot ovaduh. Izpustili so ga 20. novembra, ko je bil 
Miro še v zaporu. Znano je, da je Kukovec izdal partizana Franca 
Osojnika 29. decembra 1942. Gestapovci so Kukovca zaradi videza 
zaprli spet 7. januarja 1943 in izpustili 15. januarja 1943. 

Križe je v štirih mesecih bivanja v ptujskih zaporih marsikaj videl 
in slišal. V tem času so se širile med zaporniki vesti, kako so mučDi 
heroja Lacka, da je moral od poškodb v zaporih umreti. Spoznal je 
tudi muke svojih celičnih sojetnikov. 

Ko je bil Miro že več kakor dva meseca zaprt, so pripeljali v 
zapore nj^ovega dobrega znanca, trgovskega pomočnika Maksa 
Najbauerja, ki so ga, kakor že vemo, gestapovci strahotno mucih. 
Najprej je prestajal muke na sedežu gestapa, nato pa še v zaporni 
pisarni. Bilje strgan, krvav, poln podpludb in oteklin. Dva gestapovca 
sta ga v naši pisarni od sadizma vsa razjarjena brcala iz kota v kot. Ko 
sta odšla, sem mu pomagal na noge in ga odvedel v njegovo celico 
samico, na številko 12. Iz obupa si je tam prerezal trebuh z žepnim 
nožičem čeprav sem mu, predno sem celico zapustil, dopovedoval, 
naj ne obupa, da je potrebno upati, dokler živimo. Ko sem ugledal 
razparan trebuh, iz katerega so gledala čreva, sem zahteval od Maksa, 
naj mirno leži. Pohitel sem po pomoč. Prispel je rešilni avto in ga 
odpeljal v bolnišnico. Njegov obup pa mu je ohranil življenje, saj bi ga 
ustrelili. Ker je bil tedaj, ko so odvajali ljudi na streljanje v bolnišnici, 
seje temu izognil. 

Ko je Miro zvedel za Maksovo trpljenje, gaje to hudo prizadelo. 
Obenem pa je občudoval prijateljevo neuklonjivo zadržanje pred 
okupatorjem, 

MOJI DOBRI ZNANCI V ZAPORU 
Med mojimi dobrimi znanci iz soseščine so zaprli tudi Antona 

Zebnajerja in nj^ovo ženo z Mestnega vrha. To seje zgodilo avgusta 
1942. Oba sta prestala veliko hudega, ker ju je nekdo naznanil, da sta 
zavedna Slovenca in morda je prispela še kakšna dri^ačna anonimna 
ovadba. Te so na sedež gestapa prihajale zelo pogosto. Gestapo pa jih 
je upošteval. Zgodilo se je seveda, da so zlobni ljudje brez vzroka 
ovajali ljudi. 

Od svojih znancev, zaprtih leta 1942, se spominjam družine 
Alojza Koželja, železničarja s Hajdine. N^več sta prestala oče Alojz 
in starejši sin. Družina se je odlikovala po narodni zavesti. Vsi so bili 
zelo navezani drug na drugega in živeli v velikem sožitju. V zaporu so 
jih razmetali po raznih celicah in onemogočili med njimi kakršenkoli 
stik. Ob vsaki priliki pa so me vprašali, zdaj eden, zdaj drugi po 
očetu, materi, sinu. Kako jim je, ali so jih hudo mučili in naj enemu 
ali drugemu sporočim to in ono. 

Že leta 1941 so zaprli mojega znanca Ignaca Žgeča iz Dornave. 
Tedaj je imel srečo, ker mu niso mogli nič takega dokazati, da bi bil 
laliko kaznovan. Leta 1942 so ga znova zaprli. Zelo sem se zbal zanj 
in ne zastonj, saj so ga 2. oktobra 1942 v Mariboru ustrelili. Kako 
strahotno meje pretresla ta vest! 

USODA BOSANSKEGA ZAPORNIKA 
V pozni jeseni 1942 ali pa v začetku leta 1943 so privedli v naše 

zapore begunca iz Nemčije. Pisal seje Vladimir Kalem. Bil je frizer iz 
Bosne in še zelo mlad fant. No in čez nekaj dni so po telefonu 
gestapovci sporočili, naj ga prestavim med evidenco političnih 
zapornikov. Hitro sem mu šel sporočit, kaj se je dogodilo in ga 
pripravil na zasliševanje, na muke, ki jih mora vzdržati, ne da bi kaj 
povedal, kar bi bremenilo njega in druge. 

Dalje prihodnjič 

Po 7. členu odloka o urejanju in oddajanju stavbne
ga zemljišča v občini Ormož (Uradni vestnik občin 
Ormož in Ptuj št. 1-5/69) razpisuje 

Stanovanjsko komunalno podjetje 
Ormož 
J A V N I N A T E Č A J 
za oddajo v uporabo stavbnega zemljišča v Središču 
ob Dravi za gradnjo stanovanjskih hiš. Natečaj bo v 
ponedeljek, 3. februarja 1975 ob 13. uri v prostorih 
Stanovanjsko komunalnega podjetja Ormož. 
Predmet oddaje je stavbna parcela št. 1344/6, njiva 
v izmeri 664 m ,̂ k. o. Središče ob Dravi. 

Natečaja se lahko udeležijo vse fizične in pravne ose
be v SFRJ. 

Natečaj je usten in se ga lahko udeležijo interesenti 
osebno ali po pooblaščenih zastopnikih. 

Izklicna cena za odškodnino zemljišča znaša 20 din za 
m2. 

Interesenti morajo pred pričetkom natečaja predlo
žiti potrdilo o vplačilu 10-odstotne varščine od izklic
ne cene, ki jo je treba nakazati na tekoči račun te 
organizacije št. 52401-601-10500. 

Rok za začetek gradnje je 6 mesecev po pravnomočni 
odločbi o dodelitvi zemljišča. 

Stanovanjsko komunalno podjetje 
O r m o ž 



PISMA BRALCEV 
šE: ZAKAJ GOVORIMO DRUGAČE KOT DELAMO? 

Kot režiser prosvetnega društva in vodja pionirjev , ki 
sem že 25 let pripravljala in organizirala novoletne jelke in 
vse ostale prireditve na Humu, odgovarjam na sestavek 
„Zakaj govorimo drugače kot delamo" v Tedniku dne 16. J. 
1975 piscu Borisu Zadravcu ter cenjenim bralcem in dajem 
naslednja pojasnila: Na Humu že nad 20 let uspešno deluje 
PD „Janez Trstenjak", ki ves čas gostuje v razredu osnovne 
šole Hum, v katerem je postavljen oder na višini 21 kv. m' 
Ostali del razreda 39 kv, m odpade na sedeže, pohištvo in 
gledalce 

V tem prostoru (ker dvorane Hum nima), se je zbralo 
178 predšolskih in šolskih otrok in še najmanj 100 odraslih 

Po uspeli igrici je prišel dedek Mraz (večletni igralec 
PD), ki je obdaril le otroke iz potujočega vrtca in nobenih 
igralcev. 

Do te obdaritve pa je prišlo le zaradi tega, ker so se 
vzgojiteljice že mnogo prej na roditeljskem sestanku 
dogovorile za enotno obdarovanje s strani staršev. Cicibani 
pa bi dedku Mrazu pokazali, kaj so se naučili v vrtcu. Ker se 
je akcija za obdarovanje otrok iz skupnih sredstev začela 
prepozno, smo dokončen sklep o obdarovanju najmanjših 
otrok dobili 4 dni pred praznovanjem Prav zaradi tega 
dvojno obdarovanje ni bil edini primer na Humu, temveč je 
bilo v občini Ormož več otrok, ki so bili obdarovani 2 krat 
ali celo 3 kr t in to iz družbenih sredstev. 

Obdarovanje učiteljev in snažilke kot navaja pisec 
članka, pa je bila le šala, saj je vsak posameznik prejel 50 dm 
dolg svinčnik s piščako. 

Ostala darila so kot tudi drugod (kjer sicer imajo 
dvorane) res razdelili učitelji in vzgojiteljica, ker dedek Mraz 
v že navedenih k okoliščinah, pri temp najmanj 28 stop. ni 
mogel več. Ne drži pa trditev, da nekateri otroci dedka 
Mraza sploh niso videli, saj je iz najbolj oddaljenega kota 
razreda le 6 m 

Dedek Mraz in organizator se opravičujeta vsem 
razočaranim otrokom in vabita zlasti pisca sestavka, da v 
letu 1975 pravočasno pripravijo praznovanje, prevzamejo 
organizacijo obdarovanja in vlogo dedka Mraza, ki bo v 
navedenih okoliščinah lahko osebno obdaril vsakega otroka. 

Tako bodo odpadla vsa „razočaranja, močna ogorčenja 
in krivice", ki smo jih po mnenju pisca namerno storili 
najmlajšim 

Pisec sestavka se nam je za večletni vložen trud in 
požrtvovalno delo zahvalil s stavkom „Zakaj govorimo 
drugače kot delamo", jaz pa končujem svoj odgovor in 
amatersko dejavnost na Humu z ugotovitvijo: ,,Mnogo lažje 
je kritizirati in natolcevati, kot pa brezplačno toliko let 
delati." MI MIC A PIŠEK, 

pred učiteljica in režiser, Hum pri Ormožu 

Sprehod med ptujskimi 
kinoobiskovalci 

Nedelja, Kam? V kino! Seveda, 
kamp pa drugam? Tokrat sem šla, 
da malo „izprašam" kinoobiskoval-
ce. 

Zakaj hodiš v kino? Kaj te 
pritegne: naslov filma, plakat, 
režiser, igralci, zvrst filma? AU si 
zadovoljen z repertoarjem ptujskega 
kina? Kakšne filme bi rad gledal v 
prihodnje? Taka in podobna so bila 
moja vprašanja. Takoj moram 
povedati, da sem bila z odgovori 
nezadovoljna; kaj takega nisem 
pričakovala. 

Nobeden izmed množice, ki sem 
jo izprašala, ne hodi v kino, da bi se 
kulturno obogatil; ne! Vsi so si 
edini: v kino hodimo iz golega 
dolgočasja. Morda sem izprašala 
napačne ljudi, sem mislila, pa nisem. 
To mi je potrdil tudi Vinko Žigman, 
da so le redki, ki prihajajo v kino 
zaradi umetniškega užitka. Seveda 
pa tu ne moremo mimo ugotovitve, 
da je naša filmska vzgoja zelo 

pomargkljiva ali pa je sploh ni. Pa še 
nekaj sem ugotovila: mačehovski 
odnos do domačega filma. Nekaj bo 
torej treba storiti, da premaknemo 
stvar z mrtve točke. 

Filme odkupujemo od distribucij
skih podjetij na podlagi katalogov, 
ki so včasih tako pomanjkljivi in 
skopi, da sploh ne veš kaj si kupil, 
dokler filma ne vidiš; je dejal Vinko 
Žigman, direktor ptujskega kina. 
Nase pripombe ne na zgrešeno 
politiko distribucijskih podjetij 
letijo v prazno. Ni važna vsebina 
filma, važen je le dobiček, ki ga film 
prinese; pri tem pa jim je deseta 
skrb ah ima film k ^ š n o vrednost ali 
ne. 

Pogovarjala sva se tudi o možnosti 
sobotnega abonmajskega filma za 
šolskO' mladino. Možnost je, vendar 
sem prepričan, da se bo zataknilo 
pri izoiri repertoarja, saj dejansko ne 
razpolagamo s primernimi vzgojnimi 
filmi;je zaključil. M G 

Likovna razstava slik 
in skuiptur: 

DELAVCI PODRAVKE -
DELOVNIM UUDEM PRIJA-
TEUSKE OBČINE, ODPRTA 

Včeraj, 22. januarja 1975, je bila 
v razstavnem paviljonu Dušana 
Kvedra v Ptuju odprta razstava: 
Delavci Podravke - delovnim 
ljudem prijateljske občine. Razstava 
je odprta v okviru XIV. srečanj 
bratstva in prijateljstva. 

Ob tej priložnosti so izdali drobno 
knjižico, v kateri zasledimo razlago 
zametkov slikarstva kot posebnosti 
Podravine, izpod peresa profesorja 
Dragutina Feletarja in slike nekate
rih delavskih ustvarjalcev: Radovana 
Grgca, Ljubice Hladni č-Mikovič, 
Nikole Večenja-Leportinova, Ane 
Kraljic, Josipa Greguriča, Ivana 
Here, Vladimira Ninkoviča-Plavu-

šina, Viktorja Krušeca, Dragice 
Lončarič, itd. 

Profesor Dragutin Feletar je v 
svojem uvodniku med drugim 
zapisal: Prebivalci mest in ljubitelji 
umetnosti iz mestnih sredin so «e 
očitno zasitili proizvodov vročega 
asfalta mestnih uhc in iščejo svoj 
mir in lepoto v naivnih slikarijali 
idiličnih vaških motivov z atmosfero 
vinorodnih goric in prijaznili 
pejsažev. Prepričani smo, da bode 
stvaritve podravske naive deležne 
lepega sprejema pri vaši publiki tei 
da bo ta razstava učvrstila in še bolj 
poglobila prijateljske kulturne vezi 
med vami in Podravino. 

Razstava bo odprta od 22.1, do 7, 
11. 1975, od 9. do 16. me. Obiščimc 
jo! 

MC 

TEDEN ODPRTIH VRAT 
v ZGODOVINSKEM ARHIVU V PTUJU 

V okviru razstave „Ptuj na starih slikah, načrtih in zemljevidih" 
bo Zgodovinski arhiv v Ptuju pripravil v času od 7. 2. do 14. 2. 1975^ 
TEDEN ODPRTIH VRAT. Pod tem naslovom razumemo situacijo, 
ko so dejansko odprta vrata vseh prostorov ndce delovne organizacije 
ali zavoda vsem obiskovalcem, ki jih zanima življenje in delo delovne 
organizacije. O dejanskih nalogah in dejavnosti arhivov je prebivalcem 
Ptuja in občanom ptujske in ormoške občine verjetno le malo 
znanega, ^edaj bodo imeU priložnost, da se bodo, ako bodo dovolj 
radoznali in radovedni, lahko osebno ob obisku in ogledu seznanili 
tudi z delom arhivov. 

Obiskovalci tedna odprtih vrat v Zgodovinskem arhivu v Ptuju si 
bodo lahko ogledali centralna, prevzemna in pomožna arhivska 
skladišča ter delovne prostore zavoda. Strokovni sodelavci arhiva 
bodo obiskovalce seznaniU z nalogami in delovnimi procesi ptujske 
arhivske ustanove ter s poslanstvom, ki ga arhivi opravljajo v naši 
družbi. Razstav^eno bo tudi najpomembnejše arhivsko gradivo, ki se 
je skozi vrsto stoletij ohranilo, da nam. danes priča o tem, kako so 
naši predniki živeli in se borili za obstanek v našem mestu Ptuju in 
njegovi okolici. Spoznati in videti bo torej mogoče naše prostore, 
tudi skladišča, kamor je v navadnih okoHščinah nepoklicanim vstop 
prepovedan. Obiskovalci se bodo lahko seznanih s pomembnejšimi 
fondi. Fondi so organska skupina arhivskega gradiva, nastalega ob 
poslovanju pravnih, administrativnih, tehničnih ter fizičnih oseb, ki 
jih hrani Zgodovinski arhiv v Ptuju. Predstavljenimi jim bodo delovni 
procesi v arhivih od prevzema arhivsk^a gradiva do popolne 
inventarne in tehnične urejenosti. 

Zgodovinski arhiv v Ptuju že sedaj vljudno vabi v času Tedna 
odprtih vrat na ogled in obisk zavodovih prostorov od 7, februarja do 
14, februarja 1975, vsak dan od 8, do 18, uie. 

Zgodovinski arhiv v Ptuju 



NA VRSTI SO KINEMATOGRAFI 
'V zapisu o vlogi kulture v 

družbenem dogajanju v predhodni 
številki Tednika sem se dotaknil 
glasbenih, filmskih, gledaliških in 
^formativnih problemov v naši 
občini, vendar je bil zapis dokaj 
splošen. V tem zapisu pa bi skušal 
biti bolj konkreten. Razmišljanje me 
vodi k filmu. Ne bom razpravljal o 
fjmski umetnosti, o njenem razvoju 
in tako naprej, temveč bom izhajal 
oz, polemiziral o kulturnem poslan
stvu naših kinematografov. Spraše
val sem se, kako dolgo bomo še 
gledali kavbojsko-kriminalni diren
daj in nasilje, kako dolgo bomo še 
sedeli ob slabih nemških glasbenih 
komedijah in danskih neslanih 
e seksualijah in tako dalje. Odgo
vor je zelo preprost: tako dolgo, 
dokler ne bo kulturna skupnost 
temeljito in kvalitetno pregledala in 
kasneje pripravila filmacega progra
ma in vse dokler ne bodo upravniki 
kinematografskih podjetij uvrščali v 
spored filmov, ki jih bo ocenila 
kulturna skupnost kot taksne, da so 
umetniško na visoki ravni, da so 
življenjski, morahio vzgojni ter 
vsebinsko z zdravim humorjem in 
nepokvarjeno zabavno vsebino. 

Program kina je bil v zadnji sezoni 
dokaj dobro zastavljen. Imeli smo 
priložnost videti nekaj izvrstnih 
filmov (tudi jugoslovanske proizvod
nje), kljub temu me preganja 
občutek, da je bilo filmov visoke 
kvalitete vsen eno premalo. Moti 
me namreč to, ker še vedno obstaja 
neko tradicionalno mnenje, da je 
pol^ enega dobrega filma treba 
zavrteti še deset poprečnih, slabih 
filmov. S takšnim mnenjem moramo 
čimprej prenehati. Ne mofi me, da 
na platna prihajajo filmi z 
nekajmesečno zamudo. To ni nič 
hudega, kajti film je dokument 
nekega obdobja in je zato sporočilo 
nekega življenja, ndcega prostora v 
nekem določenem času. In ravno 
filmi s takšno vsebino in ideološko 
dozorelo strukturo privabljajo, vzga
jajo in hkrati tucfi zabavajo. Kaj 
nudi film, kjer poje Teho Lingen z 
zborom nedolžnih otrok, kaj nam 
pove Peter Aleksander, kaj nam 
hoče povedati naga danska lepotič-
ka in prestrašeni danski možakar? 
Da nam spregovori na banalen način 
o seksualnih problemih otrok, žena, 
mož, babic in dedkov, je očitno < 

premalo. Takšen film nam ne nudi 
ničesar, še zabava ne, kaj šele, da bi 
odgovarjal na naša vsakdanja 
vprašanja in reševal probleme in 
težave delovn^a človeka. Ne bi 
hotel naštevati še naprej, mislim, da 
bi se takih filmov, takih slabih 
predstav čimprej morali otresfi. Ob 
poplavi raznovrstnega in slabega se 
nam namreč lahko zgodi, da nekega 
dne ostanemo brez sposobnisti za 
razsojanje med dobrim in slabim, 
kičem in umetnino. 

Naj se ustavim pri programu 
ptujdcega kina v času od 14. do 29. 
januarja letos. Najprej je na vrsti 
Boccacio-Decameron. Pesnika in 
njegovo umetniško delo vsi pozna
mo. Filma ne. Ta italijansko-fran-
coska koprodukcija ni ne vem kako 
na visoki umetniški ravni. Je pač 
film z zvenečim naslovom in zato 
tudi film široke potrošnje in kot tak 
tudi „gledljiv" (zabaven, smešen, 
seksualen in otrokom do 18. leta 
prepovedan). Ko sem že pri otrocih, 
se vprašam, kdaj je nazadnje bil na 
sporedu kakšen mladinski ali otroški 
film (risanke ne upoštevam)? Že 
dolgo od tega. Ne vem, zakaj je 
ravno mladi rod tako zapostavljen, 
čeprav moramo prav otrokom 
nuditi največ; jih vzgajati, izobraže
vati itd. 

Sledi francoska komedija Kako 
skriti mrtveca - nič posebn^a -
morda nekaj smeha zaradi Luisa de 
Finesa. Potem Poletne ž e l j e . . . 
zimske sanje, ameriški zasanjani 
film. Nič kaj obetavnega. In še film, 
ki nič ne obeta: Beg skozi pustirtjo 
(ameriški). 

(Tharles Bronson se nam kot 
Indijanec predstavi v Oiatovi deželi. 
Nasilje, bojevanje . . . Naslednji film 
je ameriško-italijanska koprodukci
ja Pazi se, ko te srečam. Brez 
komentarja. 

No, sledi še nekaj filmov, ko na 
koncu sporeda za januar le uzremo 
naslov, ki nam ukrade pozornost: 
Smrt v Benetkah. VeUk film Smrt v 
Benetkah, scenarij je napisan po 
slovitem romanu Nemca Thomasa 
Manna: Smrt v Benetkah. Federico 
Fellini (režiser) se nam v tem filmu 
predstavi kot izreden mojster 
konpozicije in z veliko mero 
estetike. Je igra usode, ki prehaja v 
navidezno zakonitost in postaja po 
prvotni zasnovi pot življenja, ki ni 

namenska in nujna za vse; v obeh 
primerih je prisotna lirika svetlobe 
in sence, posebni, skoraj monotoni 
ritem, naravna ddcoracija Benetk, ki 
živijo tako, kot si ga individuum pač 
predstavlja in želi. Film je vsekakor 
vreden ogleda, popelje nas v svet 
razmišljanja in ugotavljanja o lastni 
svobodi in o spoznanju lastne 
osebnosti. Predstavi se nam skupek 
lepote, glasbe in modrega jezika. 

Podobna situacija je tudi v drugih 
kinematografih. V ljutomerskem 
kinu po obdobju poprečnih filmov 
spet film, ki preseneča, to je 
ameriški Vpliv gama žarkov. V 
Slovenski Bistricije čas poprečnega, 
če že ne slabša filma. Enako je v 
Pragerskem in Kidričevem. 

In zdaj, ko naj bi potegnih črto, 
nam to ne uspe. l'ilmske predstave 
so resnično slabo izbrane (seveda so 
za tak program krive tudi naše 
distribucijske hiše), nivo in okus je 
nizek in preprost. Vprašam, kako 
dolgo bo naš gledalec še ostal 
poprečnež in preprostež glede 
okusa, kako dolgo bo še moral 
gledati tako slabo zastavljen pro
gram. Menim, da je skrajni čas, da 
tudi na filmskem področju preneha
mo misliti po starem in da začnemo 
s filmsko vzgojo naših ljudi. Kriv ni 
gledalec, kriva so podjetja in poleg 
teh še drugi faktorji, ki odločilno 
vplivajo na to ali film vzgaja ah vodi 
na stranpota. 

Z. KODRiC 

Razstava l ikovne sekcije 
iiPodravka 7 2 i i v bistriškem gradu 

Te dni je v obnovljenih prostorih 
bistriškega gradu odprta razstava 
likovnih del naivcev iz delovnega 
kolektiva Podravka v Koprivnici. 
Razstava je posvečena letošnjemu 
praznovanju 8. januarja, praznika 
občine Slov. Bistrica in v okviru 
stalne kulturne izmenjave med 
pobratenima občinama Koprivnico 
m Slov. Bistrico. 

Za razstavljena dela, med katerimi 
so najštevilnejše slike z oljem na 
steklu in platnu, reljefi v lesu, 
skulpture v mavcu, varjenih kovinah 

in lesu, je med prebivala bistriške 
občine kakor tudi drugih obisko
valcih tega gradu veliko zanimanje. 

Skupno razstavlja 18 članov 
likovne sekcije ,.Podravka 72" iz 
Koprivnice in okoliških krajev nad 
60 del na temo iz življenja 
hrvatskega Zagorja. Med njimi je 
tudi znana slika Ivana Generaliča, 
Petelin. 

Letos bodo s podobno razstavo 
gostovali v Koprivnici likovniki 
samouki iz občine Slov. Bistrica. 

V . H . 

Del razstave v bistriškem gradu. 

F. B. 

V O J N A I N Z L O Č I N I 

(Odlomki iz spominov Ptiijčana) 

5 3 
Splošna zbeganost in obup sta posebno 

starejše prizadela tako, da bi raje šli v smrt in se 
z rgo izognili krutim udarcem zločina. Obup je 
bil posebno izrazit pri kmečkem življu, ki pa je 
pač najbolj vezan na dom in na zemljo. Obrtnik 
in izobraženec odneseta v pregnanstvo ndcaj več, 
kakor pa samo gole roke. Kmečki človek pa 
postane tisfi trenutek, ko ga poženeš z doma 
brezpraven dninar, ki si zasluži kruh le tako 
dolgo, dokler dopušča vreme. 

Z začetkom izseljevanja so po vaseh in 
poljih zamrla vsakodnevna opravila, ki so 
zaživela s pomladjo. Mnogi so si vnaprej 
povezovali cule, da bi bili bolj pripravljeni na 
strašno uro, ko bo kopito gestapovske puške 
udarilo po vratih ali oknu . . . Le najnujnejši deli 
obleke in nekatere malenkosti so smele biti v 
D i s a g i , ki ni smela presegati določene teže . . . 

Kdo si more zamisliti okrutnejši zločin nad 
narodom, nad družino, nad otroci, nad starčki!? 

Tisti, ki so jih tako 'pregnali z lastnih 
ognjišč, so izgubili vse premično premoženje in 
jih je po večini počakalo le tisto, česar ni bilo 
mogoče premakniti. Preživeli so dobra štiri leta v 
pregnanstvu. Zgubili so takorekoč del svojega 
življenja, izvrševanje svojega poklica in mnogi so 
izgubili tudi svoje zdravje. Marsikateri je zamudil 
za vedno nenadoknadljiv del svojega družinskega 
življenja. Številni se niso nikdar več vrnili. . . 

Kako bi bilo mogoče spraviti take zločine v 
sklad z mednarodnim pravom, kaj šele s 
človečanstvom!? 

In vendar se je vse to dogajalo sredi 
civiliziranega sveta in v imenu naroda, ki želi 
priznanje najvišje kulturnosti. Toda kulturnosfi 
ne predstavljajo industrializacija dežele in njene 
moderne tovarne. Kultumost se izraža s srcem, z 
odnosom do človeka. 

Preteklo je 34 let, odkar se je sprožil 
zločinski plaz, a do danes še nihče niti vprašal 
ni, kako bi poravnali vsaj materialne izgube, ko 
vendar vemo, da življenjskih, zdravstvenih in 
moralnih povrniti sploh ni mogoče! . . . Zakaj 
tako? Kje tiči krivda? Kje spi in kdaj se bo 
prebudil kralj Matjaž, ki bo poplačal krivice? 
Kje in kdaj se bo rodil dramatik, ki bo opesnil 
tragično epopejo majhn^a slovenskega naro
da!? . . . Zakaj slovenska kinematografija išče 

plehke zgodbe in hodi mimo neizčrpne 
zakladnice!? 

Noč in dan, avto za avtom je prihajal, tako 
dolgo in toliko dni, dokler niso napolnili vseh 
graščinskih prostorov. Žalostno je bilo gledati 
obupane, čez noč obubožane ljudi, kako so s 
solzami v očeh brskali po svojih culicah in iskali, 
kar so pogrešali, česar pa ni bilo mogoče najti. 
Posebno tragičen je bil pogled na matere, ki so 
se sklanjale nad svojim otrokom in ga napajale s 
solzami mesto z mlekom. 

GESTAPOVCI SO NAŠLI ZAME NOVO DELO 
Nenadoma seje število zapornikov dvignilo 

na nad štiristo. Tako smo čez noč postali že kar 
pravo taborišče. Med tolikimi ljudmi je celo v 
normalnih prilikah najti nekaj bolnikov, kaj šele 
v takih okolnostih, ko so bili vsi telesno in 
čustveno prizadeti. Pod vplivom duševnega 
pritiska so se pokazale ponekod tudi take težave, 
ki bi sicer v mirnem domačem okolju ostale 
prikrite. 

V nadstropju severnega trakta so določili 
večjo sobo za ambulanto. Dah so mi nekaj 
najnujnejših in najprimitivnejših instrumentov in 
zaukazali, da bom moral biti do nadaljnjega 
taboriščni zdravnik in da bom moral opravljati 
vsa zdravniška opravila pod nadzorstvom in 
naročilih taboriščnega vodstva. 

Dalje prihodnjič. 



Dr. Fran Brumen 

NASVETI ZA DIABETIKE 
(7. nadaljevanje) 

DESET ZAPOVEDI 
ZA DIABETIKE 

1) Nikdar si ne umislite, da ste 
invalid! Tudi diabetflc je lahko 
polnovredno delazmožen človek! 

2) Strogo se ravnajte po navodihh 
svojega zdravnika in natančno 
upoštevajte dietne predpise! 

3) Opravljajte vsak dan zadostno 
in primerno telesno delo! (Poklici 
brez telesnega napora; dnevno 5 km 
izdatnega aktivnega sprehoda, oziro
ma primerna telovadba, ali primerna 
telesno opravilo), Skrbite za pri
merne in zadostne vmesne počitke 
in izdatno spanje! 

4) Vendar se izogibajte — 
čezmernih obremenitev! 

5) Skrbite vselej za najstrožjo 
telesno čistočo! 

6) Izogibajte se tudi najmanjšim 
ranitvami 

7) Cim se ne počutite dobro, idite 
k zdravniku, in se temeljito 
posvetujte z njim! 

8) Predpisane koUčine insulina 
redno vbrizgavajte! Pri eventuelnem 
predpisanem prehodu na zdravljenje 
s tabletami ne smete pozabiti na 
redno jemanje! 

9) Nikdar ne smete svojevoljno 
brez posveta s vojim zdravnikom 
menjavati vrst insulina! Tudi 
svojevoljna nadomestitev insulina s 
tabletami, prinese lahko zelo 
nevarne posledice! 

10) Ža prekuhavanje, oziroma 
sterilizacijo instrumentov uporab
ljajte le čisto in snažno posodo. 
Preprečigte tudi najmanjše onesna
ženje brizgalk in injekcijskih igel! 

K A J J E I N S U L I N ? 

I N S U L I N J E H O R M O N žele 
trebušne slinavke - pankreasa, ali 
kakor ga ponekod imenujejo tudi 
bela jetra. I N S U L I N D E L U J E L E 
T E D A J , C E P R I D E V T E L O M I M O 
P R E B A V N I H O R G A N O V ! Insulin v 
užitni obliki ne obstaja. 

Ker je insulin človeškemu orga
nizmu lastna aktivna snov, je 
zravljenje z njim popolnoma 
naravno - takoimenovano , nado
mestno zdravljenje'. 

Insulinski preparati so sestavljeni 
iz kristalov čistega naravnega 
insulina, ki ga pridobivajo tovarne iz 
trebušnih sUnavk predvsem govedi 
in svinj, njegovo delovanje je tekom 
desetletij uspešno preidcušeno pri 
mnogih stotisočih diabetikov. 
Zdravniki predpisujemo insulin 
čistega govejega porekla. Le v 
nekaterih posebnih primerih in iz 
določenih utemeljenih razlogov 
posežemo po preparatu drugega 
porekla. 

Na voljo so R A Z L I Ž N I I N S U L I N 
SKI P R I P R A V K I , ki se razlikujejo 
med seboj po hitrosti nastopa 
delovanja, dalje po jakosti delovanja 
in še po dolgosti trganja delovanja. 
Specifičnost pripravnikov omogča 

najsmottnejšo uporabo za vsak 
posamičen primer. Kakor že 
poudarjeno, S M E B O L N I K M E 
N J A T I V R S T O P R E P A R A T A L E 
P O Z D R A V N I K O V I O D R E D B I ! 

A L I J E M O G O C E N A D O M E S T I T I 
I N S U L I N S T A B L E T A M I ? 

Tega enostavnejšega načina zdrav
ljenja žal ni mogoče uspešno 
uporabiti pri vseh oblikah sladkorne 
bolezni. Zato moramo prepustiti 

odločitev, kateri bolnik naj 
zdravi, s tabletami, v vsaken 
primeru le zdravniku! 

V primerih, ko zdravnik vendailf 
lahko uvede zdravljenje s tabletami 
so mu na izbiro učinkovit, 
preparati, ki so bili iznajdeni tekom 
dolgotrajnega raziskovanja in Šte, 
vilnih preizkušenj. 

Sledi 8. nadaljevanje 

ODBOR ZA MEDSEBOJNA RAZMERJA VZGOJNO 
VARSTVENEGA ZAVODA PTUJ 

OBJAVLJA PROSTO DELOVNO MESTO 
SALDAKONTISTA, za nedoločen čas 
Pogoj za zasedbo delovnega mesta: 
srednja ekonomska šola ali nepopolna srednja šola, 
ter 2 oziroma 5 let delovnih izkušenj na enakem ali 
podobnem delovnem mestu v knjigovodstvu. Odbor 
bo upošteval vse prošnje kandidatov, ki bodo prispele 
v VVZ Ptuj, Potrčeva 9/a, do 27. 1. 1975. 
Nastop službe takoj. 

Odbor za medsebojna razmerja VVZ Ptuj 

Zdravilna vrednost čebule 
Res je malo živil, ki bi bila glede 

na njihove zdravilne lastnosti tako 
dolgo podcenjevane, kot je to 
primer s čebulo. Čeprav jo gojijo že 
od davnih časov in so jo vedno 
ocenjevali kot zdravilno, je čebula 
šele v zadnjem času pritegnila 
pozornost znanstvenikov. 

Po zaslqgi raziskovanja znanstve
nikov raznih dežel, predvsem 
ameriških in sovjetskih, vemo danes 
zelo mnogo o važni vlogi čebule v 
boju za zdravje. 

Pri nekem eksperimentu uničeva
nja klic z rastlinami je sovjetski 
znanstvenik Tonkin odkril, da je 
čebula izmed 150 preizkušenih 
rastlin najaktivnejši ubijalec klic. 
Čebula seje pokazala še bolj aktivna 
kot česen, daleč aktivnejša kot je 
redke v in poper. Pokazalo se je, da 
uničuje čebula tudi takšne klice, 
kot so beU stafilokol in tifusru bacil. 

Ugotovljeno je, da se skrivajo v 
neprijetnem vonju čebule velike 
zdravilne lastnosti. To so dokazali 
ameriški znanstveniki Walker, Lind-
green in Backman. Ce prežveči 
človek drobno glavico čebule v 
petih minutah, uniči v ustni votlini 
vse povzročitelje bolezni in posta
nejo usta in grlo popolnoma sterilni. 
Staro ljudsko zdravilo, da je treba 
pri prehladu in vnetju grla jesti čim 
več čebule, se je pokazalo v celoti 
pravilno in priporočljivo. 

Zanimivo je, da imajo tudi 
pravkar iznikle bilke čebule to 

lastnost, da ubijajo klice. Ameriški 
znanstvenik Edvard Coman j( 
dokazal, da je mogoče dobiti i^ 
čebulinega stebelca, dolgega 2 ali 
3 cm toliko razkužilnega sredstva 
kolikor ga je potrebnega zi 
uničevanje žitne sneti, proti kateri 
se borijo ljudje z močnimi strupi. 

Sovjetska znanstvenika Pilatov ia 
Toropzijev sta na univerzitetni 
kUniki v Tomsku preučevala 
delovanje čebule na inficirane rane. 
Preizkušala sta delovanje čebule na 
ranah 11 pacientov, ki so po 
amputacijah rok ali nog trpeli zaradi 
vnetij ran. Rane so bile polne 
streptokokov, stafilokokov in dru
gih bakterij. Zdravljenje je bilo v 
tem, da so rane obložili vsak dan za 
10 minut s kašo, ki so jo pripravili iz 
izmečkane čebule. 

Že po prvem obkladku s čebulo 
so se rane začele celiti, bolečine pa 
so prenehale. 

Kemijska sestava čebule je zelo 
komplicirana in še ni dokončno 
analizirana. Ko bo to dokončno 
opravljeno, bo ostal le še korak dO 
proizvodnje zdravil iz čebule. 

Na drobno sesekljana čebula V 
mleku ali v medu je dobro domače 
zdravilo proti kašlju. 

V encflclopediji so podatki, daje 
na svetu okrog 270 vrst čebule, pri 
nas pa kakšnih 30 vrst. Vrtnarji in 
gospodinje ga pridelujejo še mnogo 
manj vrst, 

(TANJUG 

POKLICNA POLJEDELSKO ŽIVINO-
REJSKA ŠOLA TURNIŠČE PRI PTUJU 
62250 PTUJ, Zagrebška 84 

RAZPISUJE 
1. Vpis v 1. letnik šole za odrasle za poklic poljede

lec — živinorejec. 
Pogoji za vpis: 
— starost nad 20 let 
— dokončana osemletka 
— da kandidat sam dela v kmetijstvu 
— da se obveže plačevati šolnino sam ali njegova or

ganizacija (KZ). 
Šolanje traja 2 leti, skupno 52 tednov. Pouk bo pri
čel 3. februarja ob 8,30. uri in bo organiziran 4 krat 
tedensko v času, ki ga bomo prilagodili slušateljem. 
Podrobne informacije lahko dobite na šoli. 
Posamezniki bodo lahko opravili tudi vozniški izpit 
F kategorije. 
Prijave pošljite najkasneje do 25. januarja 1975, pri
ložite pa spričevalo 8, razreda osnovne šole in izjavo 
ali potrdilo delovne organizacije ali KZ, da bo poma
gala kriti stroške šolanja. 

2. Vpis v tečaj za traktoriste. 
Pogoji za vpis: prijava z izjavo o plačevanju šolnine. 
Tečaj bo v okviru AMD Kidričevo in bo pričel 3. mar
ca. 

Prijave pošljite do 15. februarja 1975, ^ 

ELEKTRO MARIBOR, ENOTA PTUJ 
O B V E Š Č A P R E B I V A L C E N A S E L I J D O B R I N A , K O -
C I C E , Z E T A L E i n D R U G E , D A J E N O V O Z G R A 
J E N A J A M B O R S K A P O S T A J A P R I P L E T A R N I V 
D O B R I N I P O D N A P E T O S T J O . 
P L E Z A N J E P O J A M B O R J U I N D R O G O V I H T E R 
P R I B L I Ž A N J E D E L O M E L E K T R O E N E R G E T S K I H 
N A P R A V , K I S O P O D N A P E T O S T J O , J E N E V A R N O 
Z A Ž I V L J E N J E , 



OSEBNA KRONIKA 

RODILE SO: Marija Klasinc, 
Dragonja vas 32 - Marijo; Marjana 
T,,rinec Bolehnečice 22 - Anico; 
Mii ja 'Murko, Pobrežje 59 -
Daittiana; Helena Majcen, Loperšice 
34 _ Primoža; Marija Plohi, Desnjak 
54 Ljutomer - Zdravka; Jožica 
LovrenčJČ, Rogoznica 60/a -
Andrejo; Frančiška Pignar, Zagorci 
57 _ Tončka; Marija Habjanič, 
Suha veja - Brigito; Ivanka Lah, 
Presika 28, Ljut. - Simono; Vera 
Si avič, Grabe 17, Ljutomer - Rada; 
Antonija Korent, Crmelja 12 -
Ireno; Emilija Rakovec, Vinski vrh 4 
_ Zorana; Majda Viher, Lahonci 
119 _ Vesno; Milica Toplak, Ob 
železnici 14 - Andreja; Kristina 
Fišer; Crmožiše 92 - Antona; Irena 
Leber, iMejna cesta 14 - Mojco; 
Jožefa Gec, Zamušani 31 - deklico; 
Marta Sok, Moškanjci 75 - dečka; 
Marija Miheljak, Lešje 49 - dečka; 
Cvetka Haužar, Cufarjeva 7 -
dekbco; Pavla RadoUč, Starošinci 
43 - dečka; Ivanka Vaupotič, Mala 
vas 12 - Slavka; Marta Mikša, 
Grhnci 26 - dečka; Ljudmila 
Petrovič, Gradišče 23 - Slavka; 
Ivanka Novak, Pavlovci 26 -
Boštjana; Margita Potočnik, Kaju-
hova 5 - Črtomira; Ana Voglar, 
Gradišča 60 - dečka; Marija Kr^nc, 
Dragovič 34 - dekhco; Anica Rep, 
Dornava n. h, - Boštjana. 

POROKE: Anton Krajnc, Crtkova 
13 in Mariiana Cihal, Kidričevo 9; 

Andrej 
Kronvogel, Crmlja 7 in Danica 
Horvat, Škofja Loka, Groharjeva 4; 
Janez Golob, Stojnci 142 in Olga 
Kukovec, Bukovci 97, 

UMRLI SO: Marija Prosnik, 
Oril-Metodov dr, 8, roj. 1901, 
umrla 14. jan. 1975.; Maks 
Bratušek, Paradiž 32, roj. 1926,, 
umrl 10. jan. 1975.; Marija Ritonja. 
Krčevina 23, roj. 1898,, umrla 15, 
jan. 1975.; Alojz Tušek, Miklavž pri 
Ormožu 38, roj. 1902., umrl 15. 
jan. 1975.; Mirko Vincetič, Lahonci 
30, roj, 1928., umrl 15. jan, 1975.; 
Zdenka Ceh, Podvinci 98, roj. 10. 8. 
19/4,, umrla 16. jan. 1975.; 

Za gradnjo 
bolnišnice Ptuj 

so darovali na žiro račun številka 
52400-7651-46283 naslednji da
rovalci: 

Mrevlje Milica, Ljubljana, Erjavče
va 7, namesto venca za pokojno 
Mastnak Pavlo 300,00; Osnovna šola 
Vitomarci - pionirji namesto venca 
na grob pok. Štefana 120,00; 
Volilni odbor volišča 11 - Novi 
otroški vrtec Ptuj 240,00; Janko 
Vogrinec, Ptuj, Vodova 9, 1.000,00; 
Krajevna skupnost Kidričevo -
namesto novoletnih voščilnic 
300,00; Zavod dr. M, Borštnarja 
Dornava - namesto novoletnih 
voščibiic 1,000,00; Kr^nc Marija iz 
Bratislavec 100,00; Lah Jože iz 
Maribora 200,00; Beranič Marija s 
Pracerskega 1.000,00; Banič Marija 
;z Ptuja, Poljska cesta 50,00; Skuk 
Irena 300,00; prof, Matija Maučec 
IZ Ptuja 400,00; Pirš Irma iz Ptuja, 
namesto venca na grob pok, Zorčič 
Terezije 200,00; Slana Vinko iz 
Bodkovec 200,00; Kodrič Marija 
50,00; Peteršič Franc iz Dornave 
100,00; Petrovič-Kramberger iz 
Ptuja, namesto venca na grob pok. 
iimonu Žgeču 300,00, 

Vsem darovalcem iskrena hvala! 

Volčjokova smrt 
Zamislite si ponedeljkovo jutro 

(pa ne blue monday). Hladno je, tu 
in tam so na cesti, po kateri vozite 
vsak dan, še drobne krpice megle. 
Napol zaspani kinkate za volanom 
in se trudite, da vam ne uide iz rok, 
ko mimogrede opazite ob cesti 
nekaj temnega. Kot, da nekdo leži. 
Stisnete na zavoro in zapeljete 
nazaj. Ob robu gozda zagledate kot 
klobčič zvito črno gmoto. Pes je. 
Velik črn volčjak. Gotovo spi. Tega 
je v tem letnem času na pretek po 
njivah in gozdovih, mislite in hočete 
odpeljati naprej. Kaj pa, če ne spi? 
Lanko je mrtev, lahko pa, da je še 
živ in potreben pomoči. Kaj takega 
vam gotovo ne bi prišlo na misel. Ce 
pa ste ljubitelj živali in še posebej če 
vam je žal tako velikega in lepega 
psa, boste zagotovo stopili iz 
avtomobila in postali radovedni. 

Vidite, takole se je pričela tale 
nenavadna zgodba in če se ne bi 
tako tragično končala, če ne bi bilo 
vmes humanega dejanja enega 
ptujskih veterinarjev, je zagotovo 
nikoli ne bi objavih. 

Kljub temu, da je bil kazalec na 
uri že krepko čez sedmo, nisem 
mogel, da ne bi stopil iz avtomobila 
in pogledal kaj je s psom. Je zares 
mrtev? Cim sem zaloputnil z vrati 

je počasi dvignil glavo. Sedaj bo po 
meni, pomisbm in jo mahnem proti 
avtomobilu. Pa nič. Premražen kuža 
me je mirno pogledal in kmalu sem 
opazil, da z njim ni nekaj v redu. 
Komaj slišno je zacvilil, kot da bi 
hotel nekaj povedati. Stopil sem 
bliže in na njegovih očeh opazil že 
strjeno sled solz, ki so še vedno 
tekle iz oči. Kuža, kaj je s teboj? 
Na vse načine sem se trudil, da bi ga 
spravil na noge pa nič. Kar bo, pa 
bo, sem si dejal in stopil v avtomobil 
po rokavice. Se dobro, da ni tega 
nihče opazoval, ker bi sicer videl, 
kako me je bilo strah, ko sem se 
približeval žalostni črni gmoti. Pes 
je moje početje mirno in nepre
mično gledal. Sklonil sem se k 
njemu in ga narahlo pobožal. TEdaj 
sem opazil na rosni travi sledove 
krvi. Ubožec, sem pomisUl, gotovo 
te je podrl kakšen avtomobil. V 
trenutku sva postala prijatelja. 
Rahlo sem ga začel dvigati, čeprav 
sem čutil v sencih, kako mi razbija 
srce od strahu. Ko sem ga nesel 
jroti avtomobilu, sem dobro videl, 
cako mu binglja leva tačka. Vedel 
sem, da ga strašno boli, vendar ni 
stokal. Ko Sem ga rahlo položil v 
prtljažnik, je zadovoljno zacvilil, 
kot, da bi se zahvalil. Postavil se je 
celo na prednje tačke in me milo 
gledal. In kaj sedaj? Tam ga tako in 
tako ne bi mogel pustiti, ker bi 
izkrvavel. Najbolje bo, če ga 

zapeljem na veterinarsko postajo. 
Tam mu bodo lahko pomagali. 
Rečeno, storjeno. Kratka vožnja in 
že sem ustavil pred postajo v Budini. 
Malce nerodno sem se počutil, ko 
sem vpraševal po dežurnem veteri
narju. In našel sem ga, Zlatka 
Kumra namreč, diplomiranega ve
terinarja, ki je ta dan dežural v 
ambulanti. Hitro sem mu vse 
razložil in priznati moram, da me je 
takoj razumel. Pokazal sem mu psa 
v avtomobilu. Rekel je, n^ ga 
pripeljem v ambulanto. Lahko je 
reči, sem mislil. Odprl sem zadnja 
vrata in . , ., kot, da bi pes slutil, me 
je lepo pogledal in skočil iz 
avtomobila na svoje tri zdrave noge. 
Zopet je rahlo zacvihl in mirno 
obstal. Ce bi bil to človek, bi se 
gotovo Sesedel od bolečin. Še bolj se 
mi je zasmilil, zato sem ga nežno 
dvignil in ga s precej napora odnesel • 
v ambulanto. Naravnost na opera
cijsko mizo, kot je rekel bolničar. 
Pes je mirno sedel in gledal mene, 
veterinarja, bolničarja in instru
mente okrog sebe. Kmalu mu je 
bolničar nadel okrog gobčka močno 
vrv, za vsak primer. Sedaj smo lahko 
mirno začeli s pregledom. Veterinar 
je rahlo dvignil odlomljeno tačko, 
tipal ter nazadnje zmršil čelo: 

„Odprta fraktura, za psa ni več 
pomoči". Priznati moram, da me je 
precej prizadelo. Sedaj da bi moral 
kuža umreti? Pomislil sem: res je, 
izgubil je precej krvi, zato je tako 
slab, zdravljenje zdrobljene^ kolka 
in zlomljene tačke pa je pri živalih 
delikatna zadeva. Vprašanje je, če bi 
sploh uspelo. In kdo naj vse to 
plača? Spogledovali smo se med 
seboj. Nekaj časa je bilo vse tiho. 
Potem pa je predlagal veterinar 
milostno smrt. Tako je pozneje tudi 
ravnal. Nekajkrat je psa še pobožal, 
nato pa mu je v tačko počasi 
vbrizgnil uspavajočo tekočino. Kuža 
je počasi kinkal z glavo ter jo 
nazadnje mirnp položil med prednje 
tačke. Ko je trdno zaspal, mu je 
veterinar vbrizgnil še eno injekcijo. 
Takrat s tekočino smrti. T e ^ nisem 
več želel gledati, kajti v tistih nekaj 
trenutkih se mi je pes tako prikupil, 
da mi ie bilo v resnici hudo za njim. 

Naložil sem ga nazaj v okrvavljen 
avto. Na isto mesto kot prej. In 
spomnil sem se veterinarjevih besed: 
„Res mu ne moremo več pomagati. 
Predlagam, da narediva zanj vsak 
polovico. Jaz mu bom brezplačno 
vbrizgnil milostno injekcijo, vi pa ga 
pozneje nelge pokopljite," Čeprav 
je bila zemlja precej trda zaradi 
mraza, sem isto popoldne to tudi 
storil. 

M. Ozmec 

Veterinar Zlatko Kumer ob pomoči bolničarja vbrizgava „serum smrti" psu 
katerega imena nikoli nisva zvedela. ' 

kino 
PTUJ: 

2 3 , I.: „ P R V A S P O K O J N A 
N O C " it. fr. barv. C S film, ob 1 9 , 3 0 
ob 1 7 . 3 0 pa bo na sporedu am, 
barv. C S komedija „ N 0 R C I J E 
J E R Y L E W I S A " ; 

2 4 , I . : „ N 0 R C I J E J E R V J A 
L E W I S A " am. barv. C S komedija, 
ob 1 7 . 3 0 in ob 1 9 , 3 0 ; 

2 5 , in 2 6 , L : » V A G A B U N D I 
Z A H O D A " am, film, ob 1 7 . 3 0 in ob 
1 9 . 3 0 - v nedeljo ob 10 , in ob 
1 5 . 3 0 ker bo ob 1 7 , 3 0 in ob 1 9 , 3 0 
na sporedu angl. film „ P R E D 
M I L I J O N L E T I " ; 

2 8 . in 2 9 . I . : „ S M R T V 
B E N E T K A H " am. film, ob 1 7 . 3 0 in 
ob 1 9 . 3 0 - v sredo samo ob 1 7 . 3 0 
ker bo ob 1 9 . 3 0 na sporedu am. 
barv. vi^estern „ D A N G O V S I N " ; 

SLOV. BISTRICA: 
2 3 . L : „ P L E S N A V A S I " am. 

film, ob 19 , uri; 
2 5 , in 2 6 . L : „ 0 B E S 1 T E G A 

B R E Z M I L O S T I " am. western, ob 
1 6 . 3 0 in 19 . uri; 

2 9 . in 30 . L : „ A L I B A B A I N 
S V E T A K R O N A " it. avant. film, ob 
1 9 . uri, 

UUTOMER: 
2 5 , I , ob 1 9 , 3 0 in 2 6 , I . ob 15 . , 

1 7 . 1 5 in 1 9 . 3 0 uri fr. drama 
» P O S L E D N J I T A N C K ) V PA
R I Z U " , cene vstopnicam zvišane, 
film mladini do 1 6 let prepovedan; 

2 9 . I . ob 1 7 . 1 5 in 1 9 , 3 0 uri am. 
drama „ K 0 U M I R A J O L E G E N D E " 

radio ptul 
ČETRTEK, 23 . januarja: 16.00 -

Napoved sporeda; 16,03 — Poročila 
in obvestila; 16,15 - Za vas in vaš 
dom; 16.50 - Gospodinjam v 
p o m o č ; 17.00 - Z mikrofonom 
med mladimi v Medvecah; 17.30 — 
Prisluhnite, izberite. 

PETEK, 24 . januarja: 16.00 -
Melodija dneva; 16.03 - Poročila in 
obvestila; 16,15 - E k o n o m s k o -
propagandna oddaja; 16.40 -
Pionirji, dober dan; 17.00 -
Kulturna oddaja - Fran Albreht; 
17.30 - Na srednjem valu 198,5 
metra. 

SOBOTA, 2 5. januarja: 16.00 -
Napoved sporeda; 16.03 - Poročila 
in aktualnost tedna; 16.15 -
Obvestila in reklame; 16.30 - Po 
domače; 16.50 - V soboto 
popoldne — informativno zabavna 
oddaja. 

NEDELJA, 26. januarja: 11,00 -
Odmevi tedna; 11,15 - Obvestila in 
reklame; 11,30 - Na valu radia Ptuj; 
11.45 - Kmetijska oddaja; 12.00 -
Čestitke poslušalcev. 

PONEDELJEK, 27 . januarja: 
16.00 - Melodija dneva; 16,03 -
Poročila in obvestila; 16.15 - Z 
našimi cicibani v Cirkulanah; 16.30 
- Iz delovnega kolektiva ,,Petovia" 
Ptuj; 16.45 - Vedro v novi teden; 
17.00 — Ekonomsko—propagandna 
odaja; 17,30 - Novosti iz 
gramofonskih hiš, 

TOREK, 28. januarja: 16.00^ -
Napoved sporeda; 16.03 - Poročila 
in obvestila; 16.15 - Za vas in vaš 
dom; 17.00 - Iz krajevne skupnosti 
Leskovec; 17.15 - Glas ljudstva; 
17.30 - Kar ste izbrali, predvajamo. 

v ostalem času prenašamo prvi 
program radia Ljubljana. 



IZBRANI NAJUSPEŠNEJŠI ŠPORTNIKI OBČINE PTUJ 
V LETU 1974 

V organizaciji TTKS Ptuj in TVD 
Partizan Markovci je bila tudi letos 
organizirana prireditev „Izberimo 
najboljšega športnika občine Ptuj" 
za leto 1974. Prijazna „kurentova 
dežela" je bila v soboto, 18. januarja 
gostitelj najuspešnejših in najpriza-
devnejših športnikov v naši občini, 
pomembno pa so prireditvi pri
spevali še Nataša Urbančič, Peter 

Svet in Drago Soštarič - cvetovi 
slovenske atletike in orodne telo
vadbe. 

Goste in občinstvo v dvorani sta 
pozdravila Franc Kodrič, predsed
nik TVD Partizan Markovci in Jože 
Štrafela, predsednik izvršnega od
bora TTKS Ptuj. Vsem športnikom 
sta zaželela, da bi jih tudi v 
letošnjem letu spremljala prava 
športna sreča, morda še bolj kot 
laru. 

Za tem so se na odru zvrstili 
skoraj vsi piEsdstavniki panog, kijih 
gojijo v Markovcih: gimnastike, 
rokometa, nogometa, košarke, kole
sarstva, namiznega tenisa in folklo
re. Glede na to, daje najbolj številna 
športna panoga v naši občini 
n(»omet, sta imela prednost pri 
mikrofonu predstavnika zmagoval
cev jesenske lige NK Zlatoličje in 
NK Drava iz Ptuja. Malo je 
Ptujčanov, ki vedo, da ima Ptuj 
hokejsko društvo in ekipo, ki kljub 
ogromnim težavam uspešno brani 
ptujske barve. Milan Potočnik, 
predstavnik HKD Ptuj je povedal 
tole; ;,Nastopamo v I. ligi, kjer 
sodeluje trenutno pet klubov. Po 4. 
kolu smo na 3. mestu, kar je glede 
na to, da v Ptuju sploh nimamo 
pogojev za treniranje, uspešno. V 
novi sezoni bomo nastopali in 
treniraU v Mariboru. S tem pa naših 
težav ne bo konec, kajti športne 
rekvizite, ki so zelo dragi, si 
kupujemo vsak zase." 

Sledil je majhen kviz o športu, ki 
ga je pripravil organizator,. Na njem 
so sodelovali po trije predstavniki iz 
treh nogometnih sekcij, ki so dosegli 
takšen vrstni red: I. mesto NK 
Rogoznica, II. mesto NK Markovci 
in III. mesto nogometna sekcija 
TVD Partizan Ptuj. 

Po krajšem kulturnem programu, 
ki sta ga izvajala folklorni ansambel 
pionirjev TVD Partizan iz Markovec 

in ansambel Toneta Kmetca, je 
napovedovalec Radia Ptuj raz^s i l 
10 najboljših športnikov občine Ptuj 
za leto 1974. Na 10. mestu je pristal 
Silvin Vesenjak - motokros do 125 
kubičnih centimetrov. Na 9. mesto 
se je uvrstil Zlatko Gams - NK 
„Drava" Ptuj, na osmem mestu je 
Slavko Ivanovič - strelska družina 
„Jože Lacko" Ptuj, na sedmem 
mestu je Zlatko Pislak - AMD Ptuj, 
sekcija Carting, na šestem mestu je 
Janko Rožmarin - strelec na 
gUnaste golobe, na petem mestu je 
Milan Kralj - Aeroklub Ptuj, sekcija 
športni piloti, na četrtem mestu je 
Milan Žohar, TVD Partizan Ptuj -
atletika, na tretjem mestu je Peter 
Šegula, motokros do 250 kubičnih 
centimetrov, drugi najboljši športnik 
ptujske občine je Miki Prstec, TVD 
Partizan Ptuj - atletika, najboljši 
med vsemi pa je po mnenju 
strokovne komisije Oto Velunšek, 
Aeroklub Ptuj, sekcija modelarstvo. 

Med športnicami je komisija 
izbrala pet najboljših: 5. mesto 
Marija Vičar, TVD Partizan Ptuj -
atletika; 4. mesto Ta^ana Vaupotič, 
članica šahovskega društva „Izbira" 
Ptuj; 3. mesto Zorka Vičar, TVD 
Partizan Ptuj - atletika; 2. mesto 
Zdenka Skok, članica strelske 
^ružine Turnišče; najboljša šport
nica občine Ptuj pa je še zmeraj 
Tatjana Butolen, TVD Partizan Ptuj 
- atletika. 

V ekipni razdelitvi je pri moških 
dosegla 3. mesto ekipa AMD Ptuj, 
sekcija motokros, v sestavi: Šegula, 
Vesenjak, Lacko, Štrafela, Kmet in 
Habjanič. Drugo mesto je dosega 
prav tako ekipa AMD Ptuj, sekcija/ 
Carting v sestavi: Pislak, Slana, 
Krajnc, Domiter, Langerholc, Koro
šec, Žemljic, Prosenjak in Bolcer. 
N^boljša ekipa je bila ekipa strelske 
družine Jože Lacko, ki jo sestavljajo 
člani del. kolektiva KK Ptuj in 
garnizije Ptuj. 

Pri ženski ekipni razdeUtvi je 
dosegla tretje mesto ekipa TVD 

Partizan Markovci. v sestavi: Marija 
Horvat, Silva Kozel in Angela 
Obran. Drugo mesto Je dosegla 
ekipa občinske strelske družine Ptuj 
v sestavi Majda Simonič, Anica 
Belšak in Irena Skok. N^boljša 
ženska ekipa pa je ekipa TVD 
Partizan Ptuj, sdccija atletika. 
Sestavljajo jo Tatjana Butolen, 
Zorka in Marija Vičar, Cvetka Fras, 
Nežika in Marjana Vrabl ter hrena 
Petek. 

Vsem „najboljšim" je organizator 
podeUl skromne nagrade, ki so jih 

prispevali: Mercator, TOZD Pj_ 
nija Ptuj, TP Merkur in Izbira } 
Zavod Olge MegUčeve, KK - o/ 
Slovenske gorice in privatniki. [< 

Pravo presenečenje na prirej 
pa je bilo pet parov dvoji,, 
športnikov: Janko in Drago Stra< 
iz AMD Ptuj, sekcija motokr 
Zorka in Marija Vičar, ]>i 
Partizan Ptuj, Igor in Črto Solji? 
atletika in gimnastika TVD Parti" 
Ptuj, Branko in Drago Verdei* 
nogomet NK „DRAVA" Ptujj 
gosta, znana in uspešna čli 
mariborskega veslaškega kluba, Ic 
ko in Borut Golob, (i 

„Zvezde programa" pa so sev* 
bih trije asi slovenske atletike* 
orodne telovadbe. Nataša Urbani 
članica atletskega kluba Kladivâ , 
Celja, naša najboljša metalka koi 
je dejala, da ne bo več tekmovat 
da se bo posvetila predvsem 
družini, saj se sedaj piše že Bez;̂  
Še zmeraj pa bo z vesetj 
pomagala kot sodnica pri atletsi, 
klubu Kladivar in vlivala mlan 
atletom športnega poguma. P;i 
Svet, odličen celjski tdcač* 
povedal, da ima poškodov^ 
koleno. Prav to je verjetno krivcj 
se je tako slabo uvrstil < 
silvestrskem teku. Drago Soštj 
član jugoslovanske reprezentana 
orodni telovadbi, sicer Mariboil 
pa je dejal, da je v zadnjem čaP 
Mariboru dosti odUčnih mlij 
tekmovalcev. , 

Prireditev so nadaljevali fa>. 
Toneta Kmetca, veselje pa je trai; 
pozno v noč. i 

M. Oz!< 

P. s. Milan Cimerman, proft 
telesne vzgoje na ptujski gimm 
je tole prireditev takole komenti^ 
„Izmed desetih najboljših špor 
kov jih je sedem iz tehničnih ii. 
trije iz športnih disciplin, kjer s. 
glavnem kaže športnikova vztrajr, 
in sposobnost. To pa |e spoij 
Predlagam, da v bodoče loči; 
tehnične športe od ostalih'." 3 

Krajevna skupnost ! 
Lovrenc na Dravskem poljV 

(Nadaljevanje s 6. strani) 
zahtevah enako. Ob tej priložnc 
naj povem, da bi moral dom ̂  
pravzaprav last krajevne skupnf 
ne pa zadruge. No, sicer vef 
sporov ni, če ne komentii' 
zadnjih dogodkov s pošto. Misl̂  
da so krajani še kar zadovolji* 
tem, kar imajo in s tem kar) 
zadruga lahko nudi. Upam, da 
nekoč bolje, 2. Kô  

ZA najboljšega športnika je bil 
izbran modelar Oto Velunšek. 
Njegovi modeli in njegova spretnost 
so prinesli Ptuju več republiških, 
državnih in celo mednarodnih 
priznanj. 

Pet najboljših športnic ptujske občine za leto 1974. Na-boljšamed njim 
je ŝ  zmerg Tatjana Butolen, prva z desne^ 

Gripa 
Gripa v deželi razsaja, 
vsak se naj čuva prehlada, 
aspirin mu najbolje pomaga, 
ki ga popije s skodeHco toplega čaja. 

Vsak se naj toplo obleče 
in beži od bolnikov in gneče, 
da ga virusi ne bi okužili 
in se še drugi bacili in koki pridružili. 

Bolan bo pač kašljal in kihal 
in težko skozi nosnice dihal, 
imel bo visoko vročino, 
s težavo požiral bo slino. 

Bolela bo glava bolnika, 
da klical bo revež zdravnika. 
Moral bo v postelji dneve ležati 
zaradi bolezni ne bo mogel ponoči 
nič spati. 

Mora se dobro zdraviti 
in se pošteno spotiti, 
da se ne vnamejo pljuča 
in prepreči še druga nevarnost 
in muka. 

C. M.« 

Srečna Bosna 
Kako je srečna naša Bosna, 
ki na svojo zimo je ponosna! 
Vse odhaja ^a na smuko 
ker pri nas je vreme suho. 

V skrbeh so sedaj Mariborčani 
zaman na snežni žegen svoj čakali. 
Ne vedo, kam lisico bi poslali 
v Bosno bodo dato v sneg nagnali. 

Kako Bosanci so veseli, 
ko so zlato sedaj prejeli! 
Doslej so težave le imeli 
in zlata bi si mnogo še želeli. 

Imeli bi take radi za pleme, 
kaj če drugo leto pripomore k temu 
vreme, 
da bi zlate razmnožili 
in v bosanskih šumah zaredili. 

Strugarja, veščega vseh del 
na univerzalni stružnici, z 
vsaj petletno prakso sprej
mem takoj v redno delovno 
razmerje. 
KLEPARSTVO EDI 
VOUC, ORMOŽ, POŠTNA 
ULICA 1, TEL. 70027. 



naša pisma 
s o S R E Č O v N O V E M 

915 LETU 
v mislih i m a m se vedno 
e d n o v o l e t n e dneve, tiste dneve, 
, Človek izkoristi vsak cas m 
pnutek, da se čimbolj pr ipravi za 
ihod novega in za slovo starega 
. 0 Vsi ljudje so bili veseh in 
"'nično razpoloženi. Sedaj nas pa 
• nekaj dni loci od tistega 
enutka, ko so se ob polnoči 
idniič ugasnile luci, ko so si 
oceri in tisočeri ob polnoči segli v 
ko in zaželeli drug drugemu 
nogo sreče in zdravja. Po vsem 
etu je ob polnoči zadonela pesem 
«selja in sreče, ki naj bi nas 
Iremljala v novem 1975 letu. 
Naše misli, naše želje in radosti 
ij se z družijo v eno: ,,Bodimo vsi 

ečni!" j u 
Koliko je na svetu dobrega in 

oliko gorja, trpljenja, lakote in 
)in. Če bi tega ne bilo, bi bili 
srjetno vsi srečni. Naše življenje 
ljub temu teče naprej in s sabo 
dnaša našo srečo, veselje ali gorje, 
jm pa ostanejo le spomini, ki nas 
>remlJajo skozi življenje. Nam 
trokom ostajajo spomini na naša 
lirna otroška leta, ostajajo nam 
jomini na prijatelje iz šolskih klopi 
i na vse druge tovariše, s katerimi 
5 srečujemo v vsakdanjem življenju. 
Sedaj, po nekaj dnevih novolet-

ega praznovanja in odmora, smo 
pet vsi učenci začeli z rednim 
o u k o m v šolah, kjer smo se letos 
rvič zbrali in srečali. Zato vsem 
čencem in pionirjem s ptujskega 
bmočja v imenu oionirske organi-
acije OŠ „TONE ŽNIDARIČ" 
elim mnogo lepih uspehov v 
spolnjevanju njihovih doložnosti v 
jtu 1975! 

Predsednica PO: 
Merlin Kolar, 7. e 

OŠ „Tone Žnidarič", Ptuj 

NOVOLETNO P R A Z N O V A N J E 
Ob novem letu nas je obiskal 

ledek Mraz. Na praznovanje pa smo 
lovabili tudi člane delovnega 
;olektiva Granit, ki je n a š 
»okrovitelj. V telovadnici smo 
lostavili lepo okrašeno jelko, pod 
ijo pa veliko daril. 

Dedek Mraz je imel harmoniko, 
»lišali smo ga ze, preden je prišel 
ned nas. 

Člani dramskega krožka so nam 
zaigrali, pevci obeh naših pevskih 
;borov pa zapeli in zaigrali na 
nstrumente. Dedek Mraz je bil vesel 
n je razdelil darila. 

Dobili smo kup knjig za pionirsko 
aijiznico, igrice za razreone skup-

lep televizor, ki nam ga je 
K>darUo podjetje Granit iz Si ov. 
»istrice. Za Granit smo pripravili 
»resenečenje. Pionirji so izdelaU 
[ecbarvni mozaik o delu gradbenih 
lelavcev, ga naokviriU in ga podariU 
''fdstfvniku podjetja, ki z nami že 
lariU sodeluje in nam poklanja 

. ?^\znovanje smo nadaljevali. De-
leK Mraz je igral na harmoniko, vsi 
K u p a j pa Smo peli. 

GledaU smo se lutkovno igrico. 
Hiî ^ î̂ ^sica kuharica pa je pripra
vila dobro malico. ^ ' t' i' 

L Jožek Pregl 
8. r. POŠ Slov, Bistrica 

OJA S E S T R I C A 
Moji sestrici je ime Brigita. Stara 

le komaj dve leti. Imam jo zelo rada. 
^o grem zjutraj v šolo, se joče . Ko 

P"dem domov iz sole, je zelo 
v e n H • P'̂ ^"i nalogo, mi nagaja, 
z e i n Jo.imam_rada. Ob večerih je 
b o n h ! ^ ^ ' " * * ^ " ^ - C e pa ji kdo prinese 
b o n b o n e , se zelo razveseli, fslajraje 
pa ima hzalko. Nekega večera, ko je 
bSih '^^tricna SUva k nam, je 
Bri! i,P","^'*la lizalko. Ko vidi 
»ingita hzako, se nasmehne. 

IRENA AVGUŠTIN, 
OŠ Ptujska gora 

P R O S L A V I L I S M O O B C I N S K I 
P R A Z N I K O B C I N E S L O V E N 
S K A B I S T R I C A 

Letos mineva 32 let, odkar je 
padel junaški Pohorski bataljon, Ta 
dan si je občina Slovenska Bistrica 
izbrala za svoj občinski praznik, ki 
ga praznuje 8. januarja. 

Pred začetkom zime se je 
Pohorski bataljon utaboril na 
Osankaricij da bi tam prezimili. S 
tega taborišča so napadali nemške 
postojanke in izvajali druge akcije, 
k o pa. je zapadel sne^. so hodile iz 
taborišča samo izvidnice. Kljub 
veliki previdnosti so bili izdani, 
Nemci so se dalj časa pripravljaki za 
napad, ker so mislili, da je na 
Pohorju več sto partizanov. Največji 
del Nemcev je krenil iz Poljčan, kjer 
so imeli zbirališče, Nemci e so 
pipeljali iz različnih krajev Sloveni
je, Okoli taborišča Pohorskega 
bataljona so naredili več obročev, 
da ne bi mogli partizani uiti. 
Partizanov je bilo okoli sedemdeset, 
Nemcev pa veliko več, V ogorčenem 
boju so Nemci pobili vse borce, 
razen Sulca, ki je ostal živ. Tega so 
vzeli s sabo in ga razkazovali, češ, 
poglejte kaj smo ujeli. Po dolgem 
mučenju pa so ga ustrelili. Mrtve 

Sartizane so morali kmetje zvoziti v 
olino, od koder so jih odpeljali v 

Gradec, kjer so pokopani v skupni 
grobnici. Pozneje so na Pohorju 
ustanovili II. Pohorski bataljon, ki je 
bil sestavljen predvsem iz mladih 
borcev in bork. 

Za letošnji občinski praznik so 
5. januarja na Keblju odprli novo in 
v Laporju prenovljeno osnovno šolo, 
6. januarja v Poljčanah nove pro
izvodne prostore podjetja MON
TER. Ta dan je naso šolo obiskala 
folklorna skupina iz Svetozarevega. 
7. januarja so odprli v gradu v 
Slovenski Bistrici hkovno razstavo. 
8. januarja, na dan praznika, pa so 
odšli na Osankarico oorci, predstav
niki občine in nekaj učencev, kjer je 
bila proslava. Poljčanski planinci so 
dobiu občinsko priznanje Pohor
skega bataljona. 

Svetozarevo je naša pobratena 
občina in zato so nas ob prazniku 
obiskali člani mladinske folklorne 
skupine. Po krajšem programu naših 
učencev in mešanega pevskega zbora 
KUD Poljčane so nastopili naši 
gostje. Folklorna skupina je zaple
sala nekaj plesov iz njihovih krajev. 
Nekaj učenk je deklamiralo pesmi, 
dve tudi v slovenskem jeziku. 
Njihoviv učenec je zapel dve pesmi. 
Folklorna skupina je plesala tudi 
plese iz naših krajev. Po vsaki točki 
smo jim navdušeno ploskali. Na 
koncu programa so jim naši učenci 
izročili šopek, njihova napovedo
valka pa se je imenu vseh zahvalila 
za gostoljubje. Nato so se odpeljali 
še v Slovensko Bistrico, kjer so imeli 
enak nastop. 

Najbolj mi je bil všeč nastop 
folklorne skupine in bi želela, da bi 
nas še večkrat obiskali. 

Selma Krivec, 7. b 
OŠ Poljčane 

M O J A M A M I C A 
Moja mamica ima črne lase 

in rjave oči. Hodi v službo. Ce gre 
v trgovino, mi vedno kaj kupi. 
Vsak dan mora kuhati. Ima me 
rada in jaz tudi njo. 

Simona Vinklcr, 1. b 
OŠ Majšpcrk 

P O S T A L I S M O P I O N I R J I 
Naša domovina je imela v četrtek 

rojstni dan. Imeli smo proslavo. 
Postali smo pionirji. Bilo je veliko 
zastav. Življenje v naši domovini je 
lepo. 

DARKO CVAHTE, 1. b, 
OŠ Majšperk 

D E L O V N A A K C I J A 
Območje, na katerem živimo, leži 

v vzhodnem delu Haloz in je precej 
zaostalo, zato se pojavljajo med 
ljudmi težnje po ureditvi elektrike, 
vodovoda in cestah, ki so po 
jesenskih nalivih sploh neuporabne. 
Krajevna skupnost je navozila 
gramoz na večino cest. Ta gramoz bi 
bilo treba razvoziti, a je tudi tu pri 
nas zelo težko za delovno silo. Zato 
smo sklenili, da bomo mi učenci 
pomagali krajevni skupnosti. 

Mladinci in pionirji iz 6., 7. in 8. 
razreda smo se dogovorili za 
delovno akcijo. Določili smo dan, 
ko bi to naredili. Datum je bil 
21 . december 197 4 . Zjutraj smo se z 
orodjem zbrali na šolskem dvorišču. 
Skupaj smo odšli na de lovišče. Ker 
je bilo precej hladno, smo se hitro 
razporedili in začeli z delom. 
Dekleta so z motikami izkopala 
obcestne jarke, fantje pa smo polnili 
sarnokolnice, vozili gramoz in ea 
tudi razgrnili. Delo ie potekalo zelo 
hitro in je bilo tudi po dveh urah 
končano. Razvozili smo S m 
gramoza ter lepo uredili cesto. 
Krajevna skupnost nam bo to delo 
skromno plačala in nam s tem 
omogočila, da bomo lahko šli na 
dvodnevni končni izlet. Kot zavedni 
mladinci smo sklenili, da se bomo 
takšnih akcij še udeleževali kjerkoli 
in kdajkoli. 

TEMENT STANKO, 
S.araz. OŠ „MAKSA BRAČIČA" 

CIRKULANE 

M O J A S E S T R I C A 
Moji sestrici je ime Marija. Zdaj 

bo stara skoraj tri leta. Že vse 
govori, vendar po otroško. Imam jo 
zelo rada, Marijica se rada igra. Ima 
modre oč i in svetle laske, 

RENATA KLARIČ, 1. b 
OŠ Majsperk 

O B LEPI CESTI 

Poleti smo še imeli na Ptujski g o r i 
makadamsko cesto. Ko so avtomo-
bili švigali sem ter tja, se je z e l o 
kadilo za njimi in ko je deževalo, je 
bilo polno luž na cesti. Zdaj s e v e č 
ne kadi po cesti, tudi luž ni v e č . 
Zdaj. ko je asfalt, se je bolj prijetno 
voziti po cesti. 

MARJETKA EBERLI, 
OS Ptujska gora 

Ž E U M SI N O V O Š O L O 
Imamo že zelo staro š o l o in t a je 

cela podrta. V šoli zato ne s m e m o 
skakati po razredih, ker smo v v e l i k i 
nevarnosti^ da se stropi zrušijo. V s i 
skupaj si želimo lepo, novo š o l o , d a 
bi Dila ta nova šola tako,a, d a b i 
imela veliko prostorov i n s o n č n e 
svetlobe, da ne bi ob vetru pri o k n u 
pihalo in tulilo in se vse tresk), k o t 
se sedaj. 

Škoda, da smo že v 8, razredu i n 
ne bomo več hodili v novo šolo. 

Marta Pliberšek 
8. razred POŠ Slov. Bistrica* 

Šport 

Š A H 

U S P E H Š A H I S T O V , 4 Z B I R E " 

Preteklo soboto in nedeljo je bilo 
v Moravcih zaključno tekmovanje 
7,8 in 9. kolo slovenske lige. 

To pospešeno tekmovanje je 
povzročila „INTERLIGA", ki prič
ne s tekmovanjem v soboto, V tem 
tekmovanju nastopa 6 slovenskih in 
6 avstrijskih moštev, 

V Moravcih so Ptujčani uspešno 
zaigrali ter dosegh naslednje rezulta
te: 

IZBIRA: RUDAR - TRBOVLJE 
4, 5:5. 5 Podkrajšek: Jazbec remi; 
B o h a k : Š r i b a r _ r e m i ; 
Majcenovič: Rugel 0 :1; Šeruga:Dro-
bez 0:1] Škarja:Ribič remi; Marko; 
vič:Gračner 1:0; Polajžar:Drobež 
remi; Danjko:Mlinar 1:0; Razlaga:. 
Drobež remi; Vaupotič:Hodnik 0:1 . ' 

DRAVOGRAD:IZBIRA 2.5:7.5 
Jesenko ;PodkrajŠek 0 :1 ; Grobel-
nik:Bohak 0:1; Poberžnik:Markovič 
remi; Kokošinak;Seruga remi; Ju-
rančič:Škarja 0 :1 ; Fridl:Markovič 
0:1; Koričnik:Polajžar 1:0; Lesnik: 
Danjko 0;1; Kuster:Razlag 0 :1 ; 
Pšeničnik; Vaupotič, remi, 

IZB1RA:FUZINAR - RAVNE 
6:4 Podkrajšek: Jesenek 1:0; Bo-
hak:Kolar remi; Majcenovič : Er-
iavc 1:0; Seruga: Stimnikar 1:0; 
Skarja:Jesenek 1:0; Markovič:Pesjak 
remi; Polajžar:Pušnik 1:0; Danjko: 
Planinšek 0:1; Razlag^ Planinšek 0 :1 ; 
Vaupotič:Valtl 0 :1 . Sahisti IZBIRE 
se bodo v aprilu skupno z ekipo 
Slovenj Gradca borili z 3, in 4. 
uvrščeno ekipo iz' zahodne skupine 
za uvrstitev od 5. do 8. mesta v 
Sloveniji, 

Končni vrstni red je naslednji: 
prvak je postala ekipa ŠK Celje, ki je 
zbrala 62,5 točke; sledijo Kovinar -
Maribor 58; Slovenj Gradec 5 3 ; 
IZBIRA 49 ,5; Branik 4 3 ; Rudar -
Trbovlje 4 1 ; Radenska — Murska 
Sobota 40,5; Slovenska Bistrica 

39.5; Fužinar - Ravne 38 in 
DravoCTad 25 točk . Od šahistov 
IZBIRE je v tem tekmovariju bil 
najuspešnejši mladinec Polajzar, ki 
je iz 9 iger d o s p e l 7.5 točk, sledijo 
Bohak 7 točk, Podkrajšek 6, mlada 
nadarjena igralka Vaupotičeva pa je 
zbrala 4.5 točke . 

I Z B I R A : M L A D I N S K A R E -
P R E Z . G R A D C A 5 , 5 : 2 , 5 

V- nedeljo je pričelo tekmovanje v 
Interligi, kjer so ptujski šahisti 
uspešno startali ter dosegli preprič
ljivo zmago. Po pet in pol urnih 
borbah so se partije končale z 
naslednjimi izidi: 

Podkrajšek:Hoenigl remi; Bohak: 
Freitag 1:0; Majcenovič tPanzen-
boeck 1:0; Šeruga:Dohr 1:0; Škarja 
: Kovati 0 :1; Markovič:Knapp remi; 
Polajžar:Letner 1:0; Bakos:Sapu-
schak remi. 

B R Z O T U R N I R 
J A N U A R „ 7 5 ' ' 

Na prvem brzoturnirju v novem 
letu so se ptujski šahisti zbrali v 
Klubu mladih ter dosegli naslednje 
izide: zmagala sta PoJaJžar in Sgula 
10^ točk; Kneževič, Šeruga, Habja
nič, Markovič 7,5; Majcenovič 7, 
Zupančič 6,5, Sedlašek 5; Danjko 
3,5 itd. 

Nastopilo ie 13 igralcev. Žal ni 
nastopil lanskoletni absolutni zma
govalec Janko Bohak, 

H O K E J 

P T U J : T R Ž I Č 2 : 1 5 
( 0 : 4 , 1 : 4 , 1 : 7 ) 

Gostje so slavili visoko zmago nad 
igralci, ki jim letošnja zima ni 
naklonjena, da bi lahko vadili na 
lastnem ledu in imeli dovolj 
kondicije, ki jirn je predvsem v 
zadnji tretini pošla. Gostje so bili 
tudi v vseh elementih igre boljši. 

Uspešni so bili za Ptuj Kralj in 
Kramberger. 

Z . 



rezervirano za tuizeka 
DOBER DEN NO HOTE LEPO 
POZDROVLENII 

Gnes, gdo sen van jas toti 
rezervirani kot napisa, je bila nedela 
19, ianuara. Lepo sunčno vremen. 
Ptički pojejo, zvunčki no trobentice 
cvetejo. V r e m e n je toplo no praf 
spomladansko diši v lufti. Neke m e 
škromple pri srci. To je slab znak 
če te začne pri mojih letih že sred 
zime pomloa razgonjati. Popki n a 
drevji (pa tudi pri ženskah) so iz 
dneva v den fse bolj napeti. Na 
televiziji sen ^leda, da v Dubrovniki 
že neksno južno sodje cvete. Če d e 
š e duže tak toplo, te de se tudi m e n i 
popek odprja no začeja cvesti. 
Tokšen van naj bo moj gnešnji 
vremenski raport. Zaj pa rajši 
poglednimo, kaj je novega v 
Korantovi deželi. 

VABIN VAS NA KORANTOVOJE 
Fčosik smo rekli, da je fašenk 

praznik fseh norcof. To gnešnji den 
več ne drži, če gUh smo okoli 
fašenka fsi malo na hece razpo
loženi, z dugimi nosi opremleni no z 
drugimi lorfami okranclani. Tudi 
letos de na Ptuj i, v nedelo 9, 
februara vejki fašenkof diren-daj, saj 
de letos ze 15, leto zaporedoma 
tradencionalno korantovoje no dru
go vločeje za duge nosove. Fsi, ki s i 
radi ob fašenki zamejate svojo fris 
podobo, vas praf lepo vobin, da toto 
nedelo na Ptuj pridete no prilezete, 
seveda ne v civilnih lorfan pač p a 
doj zamaskirani. Lehko se vklučite v 
dopuldenski folklorni del, še boj 
dobrodošli pa te popudne v 
karnevali, ki de pre o d fsoken 
vrerneni pa če glih do doj z nebes 
letošnjo zamrgeno snegovo pošilko 
vejali. Jas sen se že prijava k eni 
skupini, ki de prikozala, kak pri nas 
v Sfovenskih goricah ali v Prlekiji po 
domočen povedano - ceste asfalti
ramo. Vete to de joko teresantna 
zadeva no de nekak tak zgledala: 
Gor na enen vejken kmečken vozi, 
ki do ga seveda krave ali pa junci 
vlekli, mo škecirali cesto ,,sama 
jama". Namesto asfalta mo notri v 
cestne lukje fse oblube, papirnate 
prošje no članke iz cajtng, ki o 
cestah pišejo - naštopfafi - na vrh 
mo malo ilovice namazali - pa mo 
meli blatsfalt. Zaj pa rečte, če to 
neje pametna pogruntacija! Za 
dobre dinarčke takoj o d o m o patent 
kokšnemi cestne mi podjetji ali pa 
keri drugi za tote cestne zadeve 
pristojni ustanovi. 

Toto fašenkovo idejo odomo ali 
pa posodimo tudi keri drugi skupini 
na poleg toga jamčimo, da de od 

strokovne žirije tudi nagrado dobila. 
Fse tiste obiskovolce ptujskega 
korantovoja, ki jin ob zodnjih 
podražitvah živlejnskega štandarta 
Se neso dugi nosi zrasu, si dovolin 
spoštlivo opozorti , da si lehko 
kupijo umetne nose no fse sorte 
lorfe v j)tujskih štacunah, tisti, ki ste 
duma ze svinjsko sedmino meli pa si 
tak lehko gor na tot i dihalni aparat 
svinjski šparkel nateknete. Če de 
van zavolo toga gdo reka, da ste 
tovariš prasec ali pa tovarišica svinja, 
se zavolo to^a ne jezte preveč. 
Fašenk je pac fašenk no si lehko 
toti den marsikero oslarijo ali pa 
S v i n j a r i j o privošimo, seveda v člove
ka, ne pa osla no p a svije, dostojnih 
mejah. Meni te rekli, da sen s totin 
pesajon toto mejo že prekorača no 
se van zato že v naprej opravičuvlen 
s pripombo, da man svijo najraši 
lepo razrezano no pečeno na taleri, 
z imenom osel pa me je Mica že dvo 
dni po noj ni poroki krstila. Heca je 
zadosti, Korantovoje je naša etno
grafska no folklorna dediščina, ki 
smo jo poerbali od naših prednikof 
no je zato praf no pošteno, da toto 
ptujsko prireditef ohronimo fsen 

fnesjin no utrišjin koranton no fsen 
den podobnin stvorejon. 

ANGELCA MI JE POSLALA 
ZVUNČEK 

To ovi den sen doba lepo belo no 
z nekšnoj dišovoj naparfumirano 
pesemce. Takoj sen si misla: To pa 
je nekšni libsprif. Nesen se zmota. 
Pisala mi je Angelca iz Prlekije, k i je 
trenutno na zdrovleji v mariborsken 
špitoli. Pa poglednimo, kaj mi je 
napisala: 

ZDRAVO LUJZEK! Jovlan se t i 
iz t i s t e hiše, v keri ma fsoki svoj 
cigel zazidani. Sen v špitoli no sen 
po hujdih komplikacijah zdravega 
sinčeka rodila. Možek mi je prinesa 
rožice, hčerkica pa še en š o p k 
zvunčekof. Enega tudi tebi pošilan. 
Mož, ki ve, da rada štejen tvoj 
rezervirani kot, je prinesa kre se t u c f i 
Tednik. Preštela sen ga od glave do 
repa. V špitoli š e mo en dober 
tjeden, cajta man zadosti no sen ti 
zato to to pismo napisala. Lepo te 
pozdrovlan - Angelca. 

ZDRAVO ANGELCA NO SIN
ČEK ANGELČEK: Hvala za pismo 
no zvunčeka. Gdo sen prešteja, da 
mi pišeš s porodnega oddelka, sen se 
že prestrasa, da zahtevaš priznonje 
očetovstva. Ne zameri mi loga, saj 
veš, da sen malo na hece fkup 
nareti. Tebi no sineki želin dosti 
zdrovja no vaji lepo pozdrovlan. 
Fsen srečno. 

Vaš Lujs, 

radiiški program 
ČETRTEK, 2 3. januarja: 14.00 

Poročila; 14.10 Zborovske skladbe 
jugoslovanskih skladateljev; 14.40 
Enajsta šola; 14.55 EP; 15.00 
Dogodki in odmevi; 15.30 Glasbeni 
intermezzo; 15.45 Vrtiljak; 16.45 
Jezikovni pogovori; 17.00 Poročila; 
17.20 Iz domačega opernega arhiva; 
18.00 Poročila; 18,05 Kulturna 
kronika; 18.20 Kasete in gramo
fonske plošče; 18.35 Zabavni 
orkester RTV Ljubljana; 18.50 EP; 
19.00 Radijski dnevnik; 19.30 
Obvestila in zabavna glasba; 19.40 
Ansambel Francija Puharja; 19.50 
Lahko noč, otroci; 20 ,00 Domače 

Eesmi; 21 .00 Literarni večer; 21 .40 
epe melodije; 22.00 Poročila; 

22 ,20 Škotske in druge narodne 
pesmi; 23 .00 Poročila; 23.05 
Literarni nokturno; 23.15 Popevke; 
24 .00 Poročila, 

PETEK, 24. januarja: 14,10 
Mladina poje; 14,30 Poslušalci 
čestitajo; 14,55 EP; 15,00 Dogodki 
in odmevi; 15,30 Napotki za turiste; 
15,35 Glasbeni intermezzo; 15,45 
Vrtiljak; 16,45 Glasbena medigra; 
16,50 Človek in zdravje; 17,00 
Poročila; 17.20 S koncertov in 
simfonij; 18.00 Poročila; 18.05 
Ogledalo našega časa; 18.15 Zvočni 
signali; 18.50 EP; 19.00 Radijski 
dnevnik; 19.30 Obvestila in zabavna 
glasba; 19.40 Ansambel Fantje treh 
dolin; 19 ,50 Lahko noč , otroci!; 
20 ,00 Stop-pops 20; 21.15 Oddaja o 
pomorščakih; 22.00 Poročila; 22 .20 
Iz logov domačih; 23 .00 Poročila; 
23.05 Literarni nokturno; 23,15 
Jazz; 24.00 Poročila; 

SOBOTA, 25. januarja: 14.00 
Poročila; 14.10 Po Jugoslaviji; 
14.55 EP; 15.00 Dogodki in 
odmevi; 15.30 Glasbeni intermezzo; 
15.45 Vrtiljak; 16,45 Lahka glasba; 
17,00 Poročila - Aktualnosti; 
17.20 Gremo v kino; 18.00 
Poročila; 18.05 S knjižnega trga; 
18.20 Rad imam glasbo; 18.50 EP; 
19.00 ladijski dnevnik; 19.30 
Obvestila in zabavna glasba; 19,40 
Ansambel Boruta Lesjaka; 19,50 
Lahko noč , otroci! 20,00 Radijski 
radar; 21 .00 Za prijetno razvedrilo; 
2 1 . 3 0 - 2 3.00 Oddaja za izseljence; 
- vmes ob 2 2 . 0 0 - 2 2 . 2 0 Poročila; 

NEDELJA, 2 6. januarja: 
6 . 0 0 - 8 . 0 0 Dobro jutro! - vmes ob 
6,05 Poročila; 6.30 EP; 6.50 Za vas; 
7.00 Jutranja kronika; 7 .20 EP; 
7.30 Za kmetijske proizvajalce; 7 .50 
EP; 8 , 0 0 Poročila; 8.07 Veseli 
tobogan; 9 .00 Poročila; 9.05 Se 
pomnite, tovariši ,,. ,; 9.55 EP; 
10.00 Poročila; 10.05 Iz naših 
krajev; 11.00 Poročila; 
1 1 . 1 5 - 1 4 . 0 0 Poslušalci čestitajo -
vmes ob 11.50 Pogovor s poslušalci; 
1 2 . 0 0 - 1 2 . 1 5 V nedeljo opoldne; 
13.0 Poročila; 1 3 . 1 5 - 1 3 . 3 0 Obve
stila in zabavna glasba; 14.00 
Poročila; 1 4 , 0 5 - 1 8 . 0 0 Nedeljsko 
popoldne - vmes: poročila; 18.00 

Poročila; 18.03 Radijska igra; 18 jI 
EP; 1 9 . 0 0 Radijski dnevnik; 19.3 
Obvestila in zabavna glasba; l9[^^ 
Glasbene razglednice; 19.50 Lahk' 
noč , otroci!; 2 0 . 0 0 V nedelji 
zvečer; 2 2 . 0 0 Poročila; 22,j[ 
Serenadni večer; 2 3 . 0 0 Poročili] 
23.05 Literarni nokturno; 23.15 
lučeh semaforjev; 2 4 . 0 0 Poročila, 

PONEDELJEK, 27. januark 
1 4 . 0 0 Poročila; 14.10 Poio amatft' 
ski zbori; 14.30 Poslušalci čestitaifr 
14.55 EP; 15.00 Dogodki 
odmevi; 15.30 Glasbeni intermez« 
15,45 Vrtiljak; 16.45 Interna 46}̂  
17,00 Poročila-aktualnosti; H . j j 
Po željah poslušalcev; 18,00 ?o,l 
čila; 18,05 Naš gost; 18.20 Ob lah? 
glasbi; 18 .50 EP; 19.00 Radijs? 
dnevnik; 19.30 Obvestila in zabavii' 
glasba; 19.40 Trio Avgusta Stankj 
19.50 Lahko noč, otroci!; 20.00 C 
bi globus zaigral; 20 .10 Puccini; li 
Boheme; 22 .00 Poročila; 22.2j 
Popevke; 23.00 Poročila; 23,0, 
Literarni nokturno; 23,15 Jazj. 
24.00 Poročila, 

TOREK, 28, januarja: 14.0( 
Poročila; 14,10 Srečanje z glasb; 
niki; 14.40 Na poti s kitaro; 14.5 
EP; 15.00 Dogodki in odmev 
15.30 Glasbeni intermezzo; 15,4: 
Vrtiljak; 16,45 Svet tehnike; 17,0i 
Poročila - Aktualnosti; 17.2! 
Zveneča imena; 18,00 Poročilr 
18,05 V torek nasvidenje!; 18.31 
Lahke note; 18,50 EP; 19.0t 
Radijski dnevnik; 19.30 Obvestilaii 
zabavna glasba; 19,40 Ansambi 
Jožeta Privška; 19,50 Lahko noč 
otroci!; 20 .00 Slovenska zemlja 
pesmi in besedi; 20.30 Od pemieri 
ao primere; 21 .30 Zvočne kaskadi; 
22 ,00 Poročila; 22 .20 Glasba t 
tolkala; 23 .00 Poročila; 23,0! 
Literarni nokturno; 23.15 Pope>*( 
24 .00 Poročila. 

SREDA, 29, januarja: 14.0J 
Poročila; 14,10 Pojo operni pevci 
14.30 Poslušalci čestitajo; 14.55 Ef 
15.00 Dogodki in odmevi; 15.J; 
Glasbeni intermezzo; 15.45 Loti 
vrtiljak: 16.45 Orkester Guenthe 
Guersch in zbor Rosy-Singeri 
17.00 Poročila - Aktualnost 
17.20 Komorni zbor; 18.00 Poro 
čila; 18,05 Naš razgovor; 18.3; 
Predstavljamo vam . . ,; 18.50 Ef 
19.00 Radijski dnevnik; 19,31 
Obvestila in zabavna glasba; 19,4f 
Ansambel Jožeta Kampiča; 19,51 
Lahko noč, otroci!; 20 .00 Komoi 
noglasbeni studio - vmes v odmori 
Kulturni globus; 22.00 Poročili 
22 .20 Jazz; 23 .00 Poročila; 23,0: 
Literarni nokturno; 23.15 Zabav« 
glasba; 24 .00 Poročila. 

! ŠTIPENDIRANJE V PTUJSKI OBČINI 
Izvršni odbor skupne komisije podpisnic samoupravnega sporazuma o 

štipendirargu učencev in študentov v občini Ptuj, imenovan v decembru 
1974, ie na treh rednih sejah v decembru 1974 in januarju 1975 razpravljal o 
nalogah, ki jih je do'žan opravljati na področju štipendijske politike ter o 
prošnjah za podelitev štipendij za šolsko leto 1974/75. 

Poleg kriterijev, ki jih vsebuje samoupravni sporazum o štipendiranju 
učencev in študentov, se je izvršni odbor odločil še za naslednje kriterije, po 
katerih bo v bodoče podeljeval štipendije in sicer: 

- socialno poreklo prosilca; 
- uspeh pri študiju; 
- ideološka usmerjenost prosilca; 
- potrebe po kadru v občini Ptuj, 

Ker predvideva samoupravni sporazum pri izračunu štipendij odbitek 
200 din tistim prosilcem, ki se vozijo v šolo na relaciji do 20 km ter odbitek 
tistim, ki se šolajo v kraju stalnega bivališča, se je tuk. izvršni odbor 
odločil, da se učencem, ki stanujejo več kot 4 km od kraja šole ne odbije 
znesek 200 din, ker bi sicer prizadeli otroke najrevnejših krajev, za odbitek 

300 din pa čaka na mnenje republiške skupne komisije podpisni 
samoupravnega sporazuma. Ker torej tuk. izvršni odbor ni mogel dokončni 
rešiti vseh prošenj, jih je cca 30 odložil vse dotlej, dokler ne prejme mnenj: 
repubhških organov. Gre v glavnem za učence srednjih šol, ki stanujejo' 
mestu Ptuj, oziroma do 4 km izven mesta ter se šolajo v ptujskih srednji! 
šolah. Odbor je tudi predlagal, da se vsem učencem, ki se vozijo v Maribo' 
poveča štipendija za pavšalni znesek 200 din, kolikor več stroškov imaji 
zaradi vožnj e in eventuelne maUce, 

Predlagali smo tudi, da bi imela komisija kompetenco zvišati štipendf 
tistemu prosilcu, ki ga družba za svoje gospodarstvo nujno potrebuje, zvišal 
pa bi se naj štipendija študentom vi | ih in visokih tehniških šol, ker je njiho 
študij dražji, kot študij na ostalih višjih in visokih šolah. 

Štipendije, ki jih je odbor sedaj razdelil, so podeljene na podlai 
socialnih kriterijev, v bodoče pa misli upoštevati prej navedene kriterije. 

Izvršni odbor zavzema stališče, da so sprejeti kriteriji nujni, saj s 
štipendisti morajo zavedati, da t r o s i j o delavčev dinar in da družba pnčakuj 
od njih ustrezno delo. 

Na osno\a predloženih prošenj so bile priznane do sedaj štipendij 
nasledi^ im prosilcem in prosilkam: 

( N a d a l j e v a n j e n a 1 5 . s t r a j 



- «;rečko Potrčeva 62 200 din 
A n k a Hrvatski tig 1 360 din 

/ i r Stanislav Gajevci 17 300 din 
Doklece 8 420 din 

ŽiC Branko Cirkulane 44 600 din 
N M e t k a Lovrenc 91 430 din 

Krčevina 105 470 din 
Zdenka Lešje 36 a 340 din 

[ T a t j a n a Preša 30 440 din 
iVECNada Podlože 91 600 din 
Ja-tina Podlože 80 340 din 
•ROERTerezijaStojnci 20 470 din 
HER Slavko Podlože 9 470 din 
"Jože Vareja50 430 din 
Nada Podvinci 22 a 350 din 
VlC Milan Prešernova 21, Ptuj 470 din 
)Jože Prešernova 19 460 din 

Anica N o v a vas 70 490 din 
i r e n a Markovci 32 460 din 
)VEC Marjana Breg 34 b 490 din 
J Sonja Kungota 54 a 440 din 
i K Viktorija Barislavci 16 420 din 
C Miran Pivkova 17 320 din 
iRiC Jelka Gruškovecl24 360 din 
rečko Gorišnical l l 350 din 
iC Janja Juršinci 19 a 310 din 
C Janko Gorišnica 113 370 din 
iRIvica Apače 160 b 190 din 
/ § C A K Danica Kidričevo 14 460 din 
IK Jožica Župečja vas 10 180 din 
iko Sp. Hajdina 146 a 300 din 
C Jože Pobrežje 119 400 din 
Nenad C. Metodov dr. 8 56 din 
: Stanislava Podlože 123 350 din 
Vlasta Dornava 138 310 din 

g a Stuki 4 440 din 
ilRGER Bojan Zg. Hajdina 157 460 din 
.niča Apače 118 44 Q din 
;NI Marica Ločič 17 300 din 
. Marjan Placarovci 29 460 din 
T Anica Krčevina 128 460 din 
^elena Grajenščak 4 310 din 
T Branko Markovci, Bukovci 230 din 
Jasmina Ptuj 140 din 

ie Moškanjci 71 220 din 
4ajda Doklece 7 520 din 
Bernarda Turški vrh 22 500 din 
IIK Dragica Pivkova 12 370 din 
\ntonija Dornava 152 400 din 
Janko Kungota 460 din 

T Dušan Moškanjci 1 400 din 
da Podvinci 102 a 620 din 
J Ivan Trg. mlad. brigad 430 din 
R Dušan Kidričevo 11 500 din 
K Helena <JL 1. maja, Ptuj 280 din 
IHER Zdenka Golobova 12 320 din 
Alojz Rogoznica 18 340 din 
k̂ lC Srečko Mežanova 13 260 din 
L Marjana Dolena 5 450 din 
I Marija Zg, Jablane 14 300 din 
^ Slavko Hajdoše 53 35O din 
[C Marjeta Gorišnica 113 380 din 
C Zdenka Kuogota 22 470 din 
D Marjan Žgečeva 10 300 din 
: Milena Zabovci 89 430 din 
)VIC Zoran Zelenikova 2 230 din 
ada MUnska9 370 din 
»lavko Lancova vas 46 440 din 
Nataša C. Metodov dr. 12 570 din 
-SUva Bukovci 89 50 din 
T Branka Aškerčeva 4 860 din 
Bojan Slovenski trg 520 din 

CAmca Nova vas 70 450 din 
)usan Gregorčičeva 1 430 din 
Anica Lancova vas 24 670 din 
Marija Gajevci 56 730 din 

Stanko Moškanjci 69 440 din 
Mlinska 8, Ptuj 300 din 

K Majda Moškanjci 107 600 din 
Danica Juršinci 32 760 din 

Kamniška 15, Mar 1.080 din 
Franc Trnovci l l 680 din 

Dolič 38 490 din 
A K L m a Gerečjavas48 510 din 

. Podvinci 1 2 0 / a 370 din 
'5> Anica Kidričevo 26 270 din 
A Marjan Dornava 150 400 din 
, J ° ^ VarejaSO 650 din 
l^i^agica ZlatoUčje 73 660 din 
'^}^<^ Sp. Velovlek 19 580 din 
^"^^.^ Šturmovci 2 7 / a 540 din 
^ M a j d a Kidričevo 19 420 din 

Anton Mala v a s i 370 din 
D a ^ S , iRjavci 35 810 din 
uarinka IStojnci 138 420 din 

Uaija Kidričevo 3 370 din 

LEBEN Viktor Formin 15 630 din 
PERNAT Marija Mihovce58 470 din 
ZUPANIC Štefan Gerečja vas 72/a 360 din 
SiBILA ViH Pobrežje 45 200 din 
SiMENKO Ivan Pobrežje 75 280 din 
JERENKO Zdenka Gerečja vas 84 380 din 
H AB J ANIC Nevenka Miklošičeva 10, Ptuj 540 din 
C OH Marjana Rogozniška 19, Ptuj 600 din 
B R A C E K Jože Drbetinci 45 750 din 
DRUZOVIC Ivanka Zagorci 60 740 din 
LEVANiC Milivoj Žnidar. nabr. 8, Ptuj 590 din 
TRANTURA Jože Sesterže 79 390 din 
ANŽEL Zlatko Kicar 69 520 din 
ŽUNKOViC Nežika Župečja vas 670 din 
RAJH Janko Apače 144/a 510 din 
DREVENŠEK Branko Gerečja vas 38 320 din 
ŠPOLJAR Miroslava Sp, Hajdina 22/a 530 din 
TEMENT Ida H^doše 78/b 420 din 
OGRIZEK Andrej Draženci 33 400 din 
LETONJA Danilo Novo naselje, Ptuj 260 din 
R O S K A R Sonja Zabovci 101 330 din 
ANEC Marija Mihovce 12 370 din 
VERŠiC Sonja Cufarjeva 25, Ptuj 400 din 
D R E V E N S E K Štefka Pobrežje 98 530 din 
PETROVIČ Franc Cirkulane 79 230 din 
RIHTARiC Slavko Hrastovec 3 700 din 
KESER Ivanka Moškanjci n, h. 900 din 
DROBNIC Franc Lancova vas 20 430 din 
DOLENC Maks Podlože 93 300 din 
VIDOVIC Lucija Lancova vas 53 840 din 
LORBEK Marija Korenjak 3 630 din 
DAJNKO Franc Dobrina 1 600 din 
LAJH Anton Grlinci 27 780 din 
ŽERAK Jože Rodni vrh 34 560 din 
IVANUŠA Bojan Sobetinci 40 400 din 
SvARC Silvo Osojnikova9, Ptuj 400 din 
KOZEL Silva Stojnci 39 560 din 
RAKUS Marija Gradišča 75 540 din 
VAJDA Silva Stojnci 22 800 din 
POLAJŽAR Danilo Skorba n. h, 400 din 
ŠENKiS Vikica Podvinci 95 280 din 
PRISTOVNIK Mihca Stražgojnca 17 570 din 
KIRBlS Dušan Majski vrh 4 720 din 
ŽLAHTiC Majda Vintarovci 64 760 din 
VIHER Ema Vošnjakova l /a , Ptuj 400 din 
LAH Elizabeta Moškanjci 54 720 din 
VITEZ Vera Kidričevo 33 380 din 
JANKOVIC Ljubinka Trubarjeva 11, Ptuj 600 din" 
VIDOViC Marija Lancova vas 5 840 din 
MOHORKO Ivan Majšperk, Lešje 34 800 din 
MEDVED Ida Sestrže 17 600 din 
JAGER Ernest Podlože 1 620 din 
ŽURAN Danica f ^It^l^e 5 840 din 
PLANINC Anica ^ege 8 770 dm 
KRAMBERGER Milko J^nez, yih 27 900 dm 
BRODNJAK Marjana Zg. Hajdina 55 550 din 
TURK Franc Lancova vas 81 710 din 
BLAŽEK Boris ^»"žki vrh 28 540 din 
BRENHOLC Marjan Mezgovci 79 570 din 
TRAFELA Anica J ^ ^ ^ ^ ^ f H , ? - ^ I S ^ 1 " 
VIDOVIC Marija l^'^^'"- 850 din 
KOREZMira ' 5 ? " 
ROS Darinka S^^ . ' ' ! \ 22 840 dm 
VINDiSjože 
FRANGEŽ Mihca Cirkovce 43 520 din 
MEDVED Majda ?"P!^J^/as 40 540 din 
K O P U S A R Anita ^ P ^ " , ^ ? , 5 " 
TEŽAK Martina ^el. vrh 35 900 din 
KURI Milan P/b^^ ' "^^32 840 din 
RIHTARIC Marija Stojnci 30 770 din 
MURKO Milan Trnovski vrh 26 840 din 
POTOČNIK Jože LJubstava 46 560 din 
FUKSIvan 2 ° ' ' ^ ' ' ^ ' ^ ^ J " 
FUKS Marija Nova vas 67 460 din 
FOSNARIC Marija J g , Leskovec 7 840 din 
ROJKO Milan ^^^^"'^^L ? J S 
RANFL Milan ^drjčevo 60 540 dm 
DANKO Ljudmila , • S " 
POTOČNIK Vlado ^ 1 , her. Lacka 3, Ptuj 700 din 
ZUPANC Drago Skrblje 11 540 dm 
REBREC Milan f^.Tli « « S 5 - " 
KOREZ Milena p . ^ l « 17 a 880 din 
GAJZER Martina ^ ^ J ^ , ^ 5^0 dm 
R A S L Stanko ^abjak 26 520 din 
JUS Matilda ^ S ^ S 
DOBRUN Irena ? ? S h 
STRUCL Silva kungota 31 770 dm 
HOJ NIK Frančiška H aponci 20 690 dm 
PLOHL Dragica "/^P°"'^\90 550 dm 
TEMENT Ivanka ^^^^'•''^'Uo <<n 
P L E T E R S E K Alojz Cirko|.ci 349 550 dm 
ŽURAN Zvonko Cirkulane 42 720 dm 

S M I G O C Stanko Drav. vrh 56 700 din 
KRUSiC Milan Kidričevo 19 700 din 
VAUPOTIC Daniel Lancova vas 95 560 din 
V R S I C Stanko Zagorci 30 810 din 
TACINGER Danica Lešje 30 830 din 
G A S P E R I C Marjan Krčevina 110 680 din 
P E R S U H Marjana Lovrenc 51 670 din 
M U R S E C Kristina Trnovska vas 26 810 din 
SAGA DIN Jože Sestrže 23 780 din 
T R A N C A R Milica Hrastovec 139 670 din 
OVČAR Andrej Sedlašek 96 830 din 
SEVER Zalika Placar 28 770 din 
B E L S A K Marinka Gorišnica 114 540 din 
MUZE K Darinka Tržeč 26 810 din 
SKLEDAR Anica Naraplje 32 760 din 
RIŽNAR Jože Bodkovci 38 880 din 
I L E S I C Angela Hvaletinci 670 din 
ČRNIVEC Jelka Podlože 57 570 din 
VODUSEK Silva Podlože 56 610 din 
JERENEC Anica Zakl 32 820 din 
TURK Jože Župečja vas 33 a 570 din 
ZAVEC Rozalija Rotman 58 660 din 
RIBiC Anica Andrenci 45 840 din 
OBRAN Franc Zabovci 35 840 din 
HOLC Katarina Zagorci 5 810 din 
KUNSTEK Vlasta Hrvatski trg 5, Ptuj 510 din 
LACKO Jože Nova vas 43 520 din 
ERJAVEC Irena Mariborska 49, Ptuj 488 din 
GAJZER Danica Grajena 43 700 din 
S K O L N I K Terezija Vel. Varnica 13 1,200 din 
PETEK Vlasta Slov, trg 5, Ptuj 550 din 
KLAJDARiC Nada Abramičeva 9, Ljublj. 680 din 
A C I M O V I C Radovan Potrčeva 46, Ptuj 520 din 

.FEGUS Erika Potrčeva 50, Ptuj 950 din 
BOGME Marta Podlože 63 770 din 
PAHOLE Marinka Sp, Hajdina 74 a 790 din 
S M I G O C Franc Repišče 48 a 730 din 
S T U M B E R G E R Elizab Sp. Gruškovec 39 1,120 din 
DEBEUAK Slavka Gradišča 49 800 din 
VINDlS Anica Berinjak 1 1,130 din 
G O J K O S E K Jože Sela 39 1.200 din 
K O R O S E C Vlado Strelci 119 75 O din 
KNEZ Vladimir Potrčeva 42, Ptuj 830 din 
JANKOViC Jovanka Trubarjeva 11, Ljublj. 600 din 
ŽINKO Cirila Selška 8 660 din 
VUK Miroslav Majšperk 54 830 din 
RAJHZinka Remčeva 10, Ptuj 520 din 
KAJZER Majda Rogozniška 16, Ptuj 680 din 
CUŠ Ivan Ciril Metodov dr. 9 870 din 
KRAJNC Marija Sovjak 9 1.170 din 
PAHOLE Ivo Sp. Hajdina 74 a 980 din 
SAJ KO Bibijana Ptujska gora 47 750 din 
MRAMOR Iztok Potrčeva 35 540 din 
SUKIC Ana Kidričevo 18 560 din 
PODGORŠEK Miran Zadr. trg 5 560 din 
ZOREČ Radovan Rogozniška 15 900 din 
KRIVEC Marija Breg 24, Majšperk 670 din 
VERDENIK Roman Zg. Pristava 8; 1.130 din 
JELEN Franc Jurčičeva 7, Ptuj 600 din 
KRIVEC Radko Naraplje 11 900 din 
K O P U S A R Dušan Apače 160 b 700 din 
TOPLAK Vladimir Stojnci 136 700 din 
HORVAT Branko Ul. her. Lacka 5, Ptuj 600 din 
KRIVEC Bojana Naraplje 11 870 din 
ROBER Roman Ptujska gora 98 730 din 
C U S Brano Zadružni trg 6 770 din 
RIŽNAR Slavko Gajevci 46 710 din 
S T R B A L Janez Zabovci 5 3 660 din 
SiLAK Franc Dornava 29 990 din 
P E C E K Barbara OrmoSca c. 28 510 din 
R A J S T E R Leonida Kidričevo 5 740 din 
RAMPRE Angela Cermožiše53 400 din 
GODLER Vladimir Reševa 10, Ptuj 520 din 
TOTH Jolanda Rabelčja vas 28 370 din 
MOTALN Alojzija Volkmerjeva 5 620 din 
T U S E K Magda Kidričevo 3 750 din 
M A R C I C Miran Potrčeva 57 450 din 
ŠERONA Majda Spolenjakova 5 260 din 
BARGIEL Lidija Zadružni trg 400 din 
KERIN Miran Trubarjeva 13 420 din 
KLASINC Daniel Cirkovce 70 420 din 
JANŽEKOVIC Franc Polenšak 31 420 din 
F I S E R Miran Kidričevo 8 470 din 
C A R G A N Slavko Tibolci 22 400 din 
POLAJŽER Milena Potrčeva 48 280 din 
BERANiC Branko Sestrže 19 310 din 
S T R M S E K Miran C. Metodov dr. 9 470 din 
NOVAK Boris Videm 29 480 din 
MUSiC Drago Kajuhova 3 270 din 
L O Z I N S E K Vlado Krčevina 103 460 din 
D R E V E N S E K Franc Podlehnik 75 460 din 
VIDOViCJože Pobrežje 119/152 300 din 
VRAS Silva Kidričevo 25/54 410 din 
S T R A F E L A Vid Šturmovci 11 450 din 
S T R A F E L A Sonja Šturmovci 11 460 din 
Z A J S E K Milan Tržeč 37 a 340 din 

IZVRŠNI ODBOR SKUPNE KOMISIJE PODPIS
NIC SAMOUPRAVNEGA SPORAZUMA O ŠTI-
PENDIRANJU UČENCEV IN ŠTUDENTOV 

file:///ntonija


tv spored 
NEDELJA, 26. I.: 9.25 Poročila; 
9.30 Svet v vojni; 10.20 Otroška 
matineja; 11.10 Mozaik; 11.15 
Kmetijska oddaja; 12.00 Rdeča 
kapica; 12.25 Innsbruck: Smuk za 
moške; 14.00 Poročila; 15.10 Igre 
brez meja; 16.30 Propagandna 
oddaja; 16.35 Poročila; 16.40 
Košarka Zadarjugoplastika, v od 
moru Propagandna oddaja; 18.15 
Povest o srebrni Jelki; 19.15 Barvna 
risanka; 19.20 Cikcak; 19.30 TV 
dnevnik; 19.50 Tedenski gospodar
ski komentar; 19.55 3-2-1; 20.05 
Odpisani; 21.00 Propagandna .odda^ 
jjj; 21.05 Folklora Sudana; 21.35 
Športni pregled; 22 .10 TV dnevnik; 

PONEDELJEK, 27. I.: 10.00 TV 
v šoli; 16.35 Madžarski TVD; 17.35 
V znamenju dvojčkov; 17.50 
Risanka; 18.05 Obzornik; 18.20 
Vesolje; 18.45 Mozaik; 18.50 Nega 
bolnika na domu; 19.05 Odločamo; 
19.15 Barvna risanka; 19.20 Cikcak; 
19.30 TV dnevnik; 19.55 Sodobna 
oprema; 20,10 Novi najemnik; 
21.30 Kulturne diagonale; 22,00 
Izlet z letalom; 22.15 TV dnevnik; 

TOREK, 28. I.: lO.OOTV v šoli; 
16,35 Madžarski TVD; 17.35 
Smučate s Karlom Schranzem; 
17.50 Tiktak: Pepe s trobento; 
18.05 Obzornik; 18,20 Nikogar ni 
doma; 18.30 Avtomobil skozi 
kamero; 18.45 Mozaik; 18.50 Ne 
prezrite; 19.15 Barvna risanka; 
19.20 Cikcak; 19.30 TV dnevnik; 
19.55 3-2-1; 20.05 Pogovor o . . . 
Naš izvoz; 20,55 Barvna propagand
na oddaja; 21.05 Sence izginjajo 
opoldne; 22.10 T V dnevnik; 

SREDA, 29. I,: 10.00 TV v šoU; 
16.35 Madžarski TVD; 17.30 Viking 
Viki; 17.55 Obzornik; 18.10 Mladi 
za mlade; 18.40 Mozaik; 18.45 Po 
sledeh napredka; 19.15 Barvna 
risanka; 19.20 Cikcak; 19.30 TV 
dnevnik; 19.55 3-2-1; 20.05 Film 
tedna: Zaljubljenca v letu ena; 
21.35 Propagandna oddaja; 21.40 
Evropsko prvenstvo v drsanju; 23 .00 
TV (^evnik; 

ČETRTEK, 30. I.: 10.00 TV v 
šoli; 16.35 Madžarski TVD; 17.30 
Preproste besede: Pobeglo otroštvo; 
17.45 Risanke; 18.00 Obzornik; 
18.15 Mozaik; 18.20 Za smeh in 
jok; 19.15 Barvna risanka; 19.20 
Cikcak; 19.30 TV dnevnik; 19.55 
3-2-1; 20.05 Clochemerle; 20.45 
Kam in Vako na oddih; 20.55 
Četrtkovi razgledi; 21.25 Evropsko 
prvenstvo v drsanju; 

PETEK, 31. I,: 9.50 II, 
interparlamentarna konferenca; 
10,40 TV v ŠoU (do 12.50), 16,35 
Madžarski TVD; 17,30 Festival 
Kurirček, Maribor: 18.05 Obzornik; 
18.20 Jugoslovanska folklora; 18.40 
Mozaik; 18.45 Doktor, pomagajte 
mi!; 19.15 Barvna risanka; 19.20 
Cikcak; 19.30 TV dnevnik; 

SOBOTA, 1. II,: 10.00 TV v šoU; 
17.00 Rokomet Lokomotiva:FIF, v 
odmoru Propagandna oddaja; 17.30 
Rokomet Borac:Arhus; 18.00 Ob
zornik; 18.20 Mozaik; 18.25 Al icev 
čudežni dežeU; 19.15 Barvna 
risanka; 19.20 Cikcak; 19.30 TV 
dnevnik; 19.50 Tedenski zunanje
politični komentar; 19.55 3 - 2 - 1 ; 
20 .00 Gledališče v hiši; 20.30 
Smučate s Karlom Schranzem; 
20 .40 Človek brez meja; 21.10 
Evropsko prvenstvo v drsanju; 2 3.00 
Tv dnevnik. 

TEDNIK 
I 

izdaja časopisni zavod Ptujski 
tednik, 62250 Ptuj, Vošnjakova 5, 
p.p. 99. - Urejuje uredniški odbor. 
Izhaja vsak četrtek. Odgovorni 
urednik - Anton Baunian. Telefon 
uredništva in uprave (062) 77-079. 

Žiro račun SDK Ptuj 
52400-603-30458. - Tiska Maribor- f 
ski tisk, 62000 Maribor, Svetoza- i 
revska ul. 14. ! 

mali oglasi 
GOSTILNA BISTER, Dornava išče 
3-5-članski ansambel za štiri mesece 
za vsako nedeljo in državne 
praznike, 
SKORAJ nov igralni avtomat 
(jukeboks) prodam. Naslov v upravi. 
ENEGA ali dva otroka sprejmem v 
varstvo na dom. Rozman, Potrčeva 
48, Ptuj. 
PRODAM peč na olje E M O - 5 . 
Maks Žuran, Cankarjeva 5, Ptuj. 
PRODAM poltovorni avto fiat 
615 B s popolnoma obnovljenim^ 

motorjem in tehničnim pregledom 
za leto 1975 in sadno škropilnico 
pohorko. Naslov v upravi, 
PRODAM novo hišo v Kicarju pri 
Ptuju, Ogled možen v nedeljo 
dopoldne. Naslov v upravi. 
OB ROGOZNIŠKI CESTI v Ptuju je 
bilo 7. jan. 1975 najdeno pony 
kolo. Lastnik se naj iavi na naslov: 
Rudi Košir, Ptuj, Volkmerjeva 7, 
tel. 77-911. 
PRODAM garnituro TV in radij
skega sprejemnika ter pralni stroj 
relax. Informacije po 17. uri pri 
Robin, Lackova 5, Ptuj, 
MLAJŠA UPOKOJENKA gre go
spodinjit starejši upokojenki ali 
upokojencu v bližini Ptuja, ki bi ji 

nudil stanovanje. Jera Krajnčič, 
Spuhlja 109, 
PODPISANA se zahvaljujem Tilčki 
Semen Iz Ptuja za vrnitev najdene 
denarnice ter ji izrekam priznanje za 
poštenost, Zalka Polanec, Ptuj. 

PRODAM 50 AROV vinograda na 
lepi južni legi na Zamusanskem 
vrnu, 4 km o d ceste Ptuj — Ormož 
skupaj ali po želji po manjših delih, 
Naa vinogradom je ugodna lega za 
gradnjo vikendov. Do vinograda 
vodi vzdrževana avtomobilska cesta, 
naslov v upravi lista, 

OD 1. FEBRUARJA 1975 nujnb 
potrebujem varstvo za dva otroka 
(5 in 17 mesecev) ali vsaj za 
petmesečnega vsak dan od 7. do 15, 
ure. Jožica Brodnjak, Potrčeva 43, 
teL 77-764, 

PARCELO ob glavni cesti pri 
Pragerskem prodam. Dovoz, vodo
vod in elektrika urejeno. Naslov v 
upravi, 

PRODAM novo kolarnico in 
rabljeno strešno opeko, Marija Rejc, 
Kirbiševih 29, p. Hoče. 

PARCELO tik ob asfaltni cesti 2 km 
iz Ptuja prodam. Naslov v upravi. 

18 AROV VINOGRADA v Hrastov-
cu pri Cirkulanah prodam. Dostop 
možen z vsemi vozili. Marija Brec, 
Moškanjci 63. 

PRODAM FIAT 750, letnik decem
ber 1968, prevoženih 51.000 km za 
11,000 din. Marija Lamberger, Med-
vece 5, p. Majšperk. 

FANTA sprejmem za sostanovalca. 
Jadranska 4, Ptuj. 

KOMPLETNO SPALNICO z jogi 
vložki, re^al z omaro in hladilnik^ 
vse odlično ohranjeno, pocenil 
prodam. Vprašajte po 15. uri ali v 
nedeljo Marijo Vidovič, Tomšičeva 
18 (Vičava). 

PARCELO z doerajeno kletjo v 
Lancovi vasi prodam. Vprašajte v 
Lancovi vasi 9 0 / a , 

PRODAM ali dam v najem gostinski 
lokal v Ptuju. Naslov v upravi, 

ZELO POCENI prodam dve postelji 
in dve nočni omarici. Naslov v 
upravi. 

Po dolgotrajni in mučni bolezni nam je umrla naša draga žena, mama in babica 

MARIJA RAKUŠA 
rojena Bec^anič iz Obreza pri Središču ob Dravi 

Pogreb drage pokoj niče bo v petek, 24, januarja 1975, ob 14, uri iz hiše žalosti na pokopališče 
v središču ob Dravi. 

Obrez, Ormož, Maribor, Središče, Ljutomer in Ljubljana, 22, januarja 1975 

Žalujoči: mož Martin, hčerka Slavica, sinova Martin in Jože z družinami in drugo sorodstvo 


